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Debrecen, Főtér, Lampreoht-palots, földszint

az udvarban.

Nem lesz kész a vízvezeték,
Uj vállalkozót keresnek.

Debrecen városnak valóságos 
tengeri kig'yójává nőtt az úgyne­
vezett „vízvezeték ügye“.

Evek, hosszú, számos évek óta 
iirgetik-forgatják már ezt a na°-y 
jelentőségű kérdést hozzáértő tudó­
sok és magántudósok és a dolog 
mindig csak odalyukad ki, hooy 
íurnák, túrnak, végül fúró szakad, 
forrás apad és a legdrágább kincs 
az egészséges viz, ott sorvad el a 
földnek mélységeiben. Idefent pe- 
dig a poros, homokos debreceni 
talajon százával, ezrével pusztulnak 
el a kisdedek, felnőttek az egész­
ségtelen, a gyilkos kóranyagoktól 
fertőzött kutacskák vizeitől.

Bizony sok debreceni halandó 
embernek sírját ásták, sok hekto­
liternyi tintát elpocsékoltak az új­
ságírók, a vizvezeték-ügy rende­
zésére kiküldött bizottság tagjai is 
hovatovább aggastyán! sorba lép­
nek át, miglen odaáig jutott a deb­

receni jovizszomjas reménykedőit 
serege, hogy a mérnökség " kidi I- 
gozta az általános vízvezetéki be­
rendezkedés tervét és a kivitellel 
megbízott — Debrecenben — im­
máron eléggé hires Ormay—Törzs­
fele kútfúró cég a köntösgáti gye­
pen belevágta az anyaföldbe viz- 
1 akasztó fúróját. Idestova egy éve 
már ennek! Most, mindjárt a meg­
bízatás elnyerésekor kezdődtek a 
cég mulasztásai is. Késedelmesen 
fogtak hozzá a fúrótornyok építé­
séhez. Azóta állandóan csak a baj 
™n velők. Hol ez, vagy az a gép- 
jök hiányzik! Hol a kikötött újabb 
fúrók beszerzését és felállítását mu­
lasztják el; mintha nem is kötelezné a 
vállalkozó céget szerződés, határ­
nap, szerződésszegést szerződéssze­
gésre követnek el, egyik határnap 
a másik után múlik el meddő idő- 
fecsérlós közben; a vállalkozó cég 
sem a sürgetésre, sem a legszigo­
rúbb hatósági fenyegetésekre nem 
hederit. Valóságosan orránál fogva 
vezetgeti ezt a várost; úgy szá­
mítva, hogy itt már az Ormai— 
Törzs-cégnek minden szabad. . . . 
Mindenképpen megérdemelte tehát

azt a lesújtó határozatot, amelyet 
tegnap délután mondott ki a város 
vízvezeték ügyi bizottsága.

E bizottsági ülést a városháza 
könyvtárszobájában, Kovács József 
polgármester elnöklésével tartották 
meg. Jelen voltak még : Aczél 
Géza városi főmérnök, Pazár István 
állami mérnök, Széli Kálmán 
gazdasági akadémiai szaktanár, dr. 
b ej er b erenc bizottsági tagok. Egy­
értelműen megállapították és ki­
mondották, hogy a Törzs én 
Ormai vállalkozó-cég kezében 
teljességgel nem látják biztosítva 
a vízvezeték létesítését; mivel a 
cég csak a halasztásokat kéri és 
folytonos kibúvókkal akasztja meg 
a munkát. Nem tett eleget annak 
az utóbbi határozatnak sem, ho»y 
három újabb furó-toronyt állítson 
1 is — ilyen körélmények
között — a bizottság utasította a 
városi mérnökséget, hogy meg- 
bízható kutfuró-cóget hívjon fel 
az Ormaiék által megkezdett artézi 
kútfúrások befejezésére. Ezeknek a 
további fúrásoknak költségei ter­
mészetesen a régi vállalkozót ter­
helik.

LEGJOBB SZABÁSÚ FÉRFI INGEK FEKETÉNÉL
Idegenben.

A Murz folyó partján, az aflenzi réten 
Cseng a német nóta, hallgatom már régen; 
ox us C8*' szellő felkapja szárnyára 
rlólongat hozzá az erdő minden fája.

Szól a nóta busán a rennfeldi bércről,
Alpesi kunyhóról, a csillagos égről, 
elhallgatom, ámde szivein meg nem hatja,
Hogy »a mtirzf erdő levelét hullatja“ . ..

Hef> nem iffy volt máskor, nem is olyan régen 
Más nótát hallgattam én egy szebb vidéken. 
Szőke Szamos mentén az édes hazába*
Szólt az öreg bojtár zengő furulyája.

Hallgatta a többi a pásztortüz mellett, 
elfeledtek mindent, estebéd sem kellett; 
Hallgatták sokáig, mig az édes álom 
Lopózva megjelent a barna pillákon.

Majd az öreg bojtár a furulyát végre 
*>zürujjába dugta s fölnézett az égre:
..Istenem teremtőm, őrizd meg e nyájat,
Minden igaz lelket, minden hű szolgádat,.. “

Kinyitom szememet Az óriás hegyek 
Rám merednek. Est van. Hazafele megyek.
Nem haza, nem, haza nem lehet, hiába 
Kicsyiny házunk helyett a nagy kaszárnyába.

Kuszkó Dezső.

Úti kaland.
Zakatolva robogott tova a vonat. Szeret­

tem volna a kupéban kényelmesen elnyujtóz- 
kodni, szivarra gyújtani s átadva magam az 
edes semmittevésnek, elmerülni . gondola­
taimban.

Nem tehettem. Tiltotta az udvariasság. 
Különben is többen voltunk a kupéban. Szem­
közt velem egy élemedett asszonyság ült, azt 
hamar elnyomta az álom s olyanokat hor- 
kantott, hogy a vonat is döccent bele. Az 
ülés szélén, a másik ablaknál egy gyászruhás 
fiatal leány, szemközt vele egy csinos, elegáns 
külsejű, barna fiatal ember ült.

Mig a leány szomorúan, merően tekin­
tett maga elé s olykor-olykor elfojtott sóhaj 
tört ki kebeléből; addig a fiatal ember ide s 
tova tekintgetett, félve, lopva azért mindig 
szép szomszédnőjén akadt tekintete. Úgy vet­
tem észre, hogy idegen volt, szeretie volna 
s nem talált módot a megszólításra.

Kétszer is megállóit, megindult a vonat 
s ők mindig hallgattak. Utunk éppen a temető 
mellett vitt el. Tekintetem éppen odatévedt a 
halvány fiatal leányra, a ki a temetőt látva 
nem fojthatta el fulasztó sóhaját, nem tart­
hatta vissza a halvány arcára pergő köny-

cseppeket. Annak a fiatal embernek, aki vele 
szemközt ült, éppen alkalmas volt e pillanat 
a megszólításra. H

»I* tJNagysád talán messze utazik ? Talán 
szülőotthonát hagyta el ?

A leány feltekintett; mintha megszégyelte 
volna magát, törölte ki szeméből a pergő 
konycseppeket, aztán remegő hangon felelt • 
,pH ~ '8en’ • • • Anyám meghalt . , . árva 
le iem . . . Senkim sincs, megyek a nagy 
világba . . . Szülővárosomban szégyenlem a 
nyomort, másutt, a hol nem ismernek, türe­
lemmel viselem.
... ..Ez a. nyílt őszinteség meglepett s úgy 
latszik, még jobban meglepte azt a fiatal em­
bert, aki szemközt ült vele.

— Erre pedig nagysádnak nincs oka 
Az árvaság nem szégyen, ha az a nyomorba 
kergeti is ont, csak tiszteletet érdemel* ha tti- 
relemmet viseli sorsát. Ezért még kár olyan 
elhatározással a világnak menni neki. — Nem 
hiszem, nem hihetem, hogy olyan rosszak len­
tagadnák emberek’ h0gy seSitségtiket meg-

— Nen> tudnám elfogadni! Lelkemet 
megtörte a bánat, szivemet a keserűség

A boldogtalanság súlyát viselem, hogv 
meddig, nem tudom . . . Árvaságom még nem

Mt er Loránd xTalkölllJ- hangversenye Paalay Erzsibe, a Jegyek előre'válthatók
ramte közreműködésével 1907. dec. 1-én vasárnap este az „Arany Bika * dísztermében í zSÍÍLÍíZOliOO!
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Csak azután vissza ne szívód­

jék ez az erélyesen kimondott ha­
tározat, mint a köíelességmulasztó 
ezinigazgatúra kimondott vész- 
kiáitusok ; mert a vízvezeték ügye 
nem szórakoztatási ügy, vagy üz­
letecske. Százával, ezrével kell 
ásni a sírokat a debreceni hírhedt, 
gyilkos vizű, kóranyagoktól fertő­
zött közkutak áldozatainak.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőház ülése.

Délelőtt tiz órára még alig volt ember 
a Házban. Mivel azonban ma névszerinti 
szavazás lesz, az elnök ezúttal vár a képvi­
selő urakra. Így csak féltizenegy órakor kez­
dik az ülést.

Az ülés eleján Wekerle ős Ugrón sorra 
járják a képviselőket és hosszasan kapici- 
táijuk őket. Kitudódik, hogy közük velük, 
hogy a horvátok a néizyhónapos iudemnitás 
helyett hathónapos indomnitóet akarnak in­
dítványozni. Most a többség megelőzi őket 
s a kormány táborából teszik meg az in­
dítványt

Az ülésen Návay Lajos elnökölt We­
kerle Sándor a kereskedelmi miniszter ne­
vében jelentéseket terjeszt be. Az indítvány- 
könyvbe Lengyel Zoltán jegyzett be újabb 
indítványt a nemzeti bank létesítése dolgá­
ban. Az indítvány megokolására november 
23-át tűzték ki. Az interpelláoiós könyvbe 
Szmreosányi György, Polit Mihály, Lázár 
Pál, Szkicsák Ferenc, Burosios Erazmus, 
Pribiesevios Szvetozár, Lukouios Ödön és 
Novoszel Mátyás jegyzett be interpellációt

Ezután harmadik olvasásban elfogad­
ták az alkotmánybiztositékokról szóló javas­
latokat. Következett az indemnitás felett a 
névszerinti szavazás, amelyet a V betűnél 
kezdtek. Mikor a horvát miniszter is szava­
zott, a horvátok gúnyos hahotára fakadtak.

— Mégis csak barmok I — tört ki Ug­
rottból a düh, csak nem akarnák, hogy a 
miniszter a javaslat ellen szavazzon. A sza­
vaz;! s eredménye az, hogy igennel 142, nem­
mel 30 képviselő szavazott.

A részletes tárgyalás során Ugrón Gá­
bor volt az első felszólaló. Elmondta, hogy 
nagyon fontos javaslatok várnak a Házra. 
Az a veszedelem is fenyeget, hogy elhúzzák 
a tárgyalást ós a négyhónapos indemnitás

DBBREOZENI UJ8AQ
A mm 1907 nűvémbet 10

ellenére is exlexbe kergetik az országot. — 
Indítványozza tehát, hogy az indemnitás 
tartamát 4 hónapról 6 hónapra terjeszszék 
ki. (Helyeslés.)

Lengyel Zoltán: Nem helyesli ezt az 
indítványt A kormánynak tisztában kell 
lennie azzal, mennyi időre kér iodemnitást 
Eshetőségekkel az indítványt megokolni nem 
lehet Ennél talán jobb volna, ha egész esz­
tendőre kérnének felhatalmazást. Beszéljünk 
a tényekről. Hány főnyi ellenzék van itt ? 
89 horvát. Ettől ijednek meg a képviselő 
urak? Vagy a nemzetiségi csoporttól? Vagy 
tőlünk, a pártonkivüliektól? Hiszen mi már 
csak azért sem obstruálunk, mert nem akar­
juk a nemzetiségi velleitásokat erősíteni. 
Nyugodtak lehetnek az urak, mert nem lesz 
obstrukoió. De azt hiszi, hogy a horvát mu­
mus mögött ott áll a létszámemelés. Az 
eredeti javaslatot fogadja el.

Lorkovios Iván: Horvátul kesd be­
szélni.

Endrey Gyula : Csője to ? ! (Derültség.)
Lorkovios Iván: Ellene van a módo­

sításnak.
Vlád Aurél: Ahogy most 6 hónapos 

indemnitást kór 4 hónapos helyett a részle­
tes vitában a kormány, ilyen módon a leg- 
liberálisabb javaslatokba is a legreakció- 
sabb intézkedéseket csempészhetnék be. 
Ha a kormánynak 6 hónapos indemnitás 
kell, miért nem vonta vissza a mostani ja­
vaslatot és nyújtott be újat ? Obstrukciótól 
nem kell tartani, mert az elnökség a ház­
szabályoknak a mostanihoz hasonló inter­
pretálásával 150 főnyi ellenzéktől Is egy 
ülésen megvonhatja a szót (Zaj.)

Az elnök; Figyelmezteti a szónokot, 
hogy most nem a házszabályokról, hanem 
az indemnitásról van szó.

Vlád Aurél: Hallatlan dolog, amit Ug­
rón nyilván a kormány megbízásából kíván. 
Természetes, hogy nem fogadja el.

Burmin György: Horvátul beszél az in­
dítvány ellen.

Wekerle Sándor: A kormány már a 
nyár folyamán foglalkozott a kérdéssel, ne 
6 hónapra kérjék-e az idemnitást. De végül 
azt hitték, talán mégis elég lesz 4 hónap, ha 
rendben folyik a parlament munkája. Most 
aztán úgy gondolják, nem árt az óvatosság. 
Ha nem kell 6 hónap, akkor ez a papíron 
marad. Elérkezettnek látja a kormány, hogy 
minden eshetőséggel szemben fedje magát 
Itt sokan nem argumentummal harcolnak 
hanem obstrukcióval. Mi a tanácskozásaink­
nak rendjét zavartatni nem hagyjuk. Ez az

tone szülővárosomból . . . Más, az a ml en- ! 
gém kerget. . .

— A nyomor ?
— ön olyan jó s nekem jól esik, ha 

panaszkodhatom, ha van, akinek elmondjam, ; 
a mi szivemet bántja, a mi ennyire megviselt. ; 
Jó anyám halála óta senkim! Idegen tőlem 1 
mindenki . . . Óh, én nagyon szerencsétlen va­
gyok ! . . . Kerget a szégyen . . .

A szégyen ?
— Igen! . . . Hittem, szerettem és csa­

lódtam. Azt hittem, hogy a földi boldogság 
nyílik meg előttem. Hogy ilyen szerencsétlen 
lettem, egyetlen hibám — szerelmem . . . Sze­
rettem, nem tagadom, mélyen igazán, az a 
fiatal ember, a kinek a szivemmel a telkemet 
is adtam, tudta méltányolni szeretetemet s 
hogy őrjöngtem utána, kétségbe nem vonható. 
Uyönged, előzékeny volt, hittem szép szavá­
nak s mikor legboldogabb voltam, anyám lett 
beteggé . . . Milyen jó volt ö akkor, elhalmo­
zott minket mindennel ... Óh, hát hogyne 
tudtam volna szeretni.

Fuldokló sóhaj tört ki kebeléből és pi­
ciny kezeivel kipergő könycseppjelt törölte 
halvány arcáról.

— Anyám nem sokáig volt beteg . 
meghalt.. . árván hagyott. . . Mikor minden

reményem benne volt, midőn vigaszt csak 
benne kerestem . . . akkor elhagyott, megcsalt. 
Mással esküdött örök hűséget; megszegte azt 
amit nekem fogadott ... Nem tudom elvi­
selni ... Az egész város ismerte viszonyun­
kat, Ilyenkor örvendenek a más szerencsét­
lenségén . . . Üz, hajt a szégyen, a kiben még 
bízom, az Isten, ő vezet, 6 mutatja az utat...

Sírva, zokogva borult kezére s a vonat 
megállolt ... Ki kellett szállnunk . . . Láttam, 
hogy az a fiatal ember udvariasan követi a 
leányt; láttam, hogy vozódik hozzá . . . Saj­
náltam szegényt... De engem utam tovább, 
másfelé vitt...

Elváltunk f

Három hét múlva ugyanazon állomásnál 
találkoztam ama fiatal emberrel. Udvariasan 
kérdezősködtem a szegény leány felől ... A 
fiatal ember rám néz, elmosolyodik ; megis­
merte bennem utitársát.

— Az a leány, uram, már két hét óta a 
— menyasszonyom.

Es boldogan mutatja ujján a jegygyűrűt.
Szemébe néztem, láttam, kiolvastam be­

lőle a boldogságot
— Gratulálok!

oka, hogy 6 hozzájárul Ugrón inditváová-
hoz. A kormány az indemnitást nem akaria 
bizalmi kérdéshez kötni. Ami a létssámfele- 
melést 1 let!, erről 1908-ban nincs szó s a 
nemsokára előterjesztendő javaslatok is szá­
mot fosnak adni

Lengyel Zoltán: Félremagyarázott sza­
vait magyarázza.

A horvátok tiltakoznak.
Keresik Justh Gyulát.

Csak hadd tiltakozzanak.

A horvátok most már belátják, hocv 
k®mo|y akcióra képtelenek. Mit tesznek 
teU'it? Tiltakoznak, ünnepélyesen tilta­
koznak.

Szerkesztettek egy hosszú írást, amely­
ben elzokogják sérelmeiket.
£ dólelőtt a képviselőház folyosóján
írták alá a nevezetes dokumentumot. Aztán 
Justh Gyulát keresték, hogy átadják neki 
az írást.

— Justh Gyula kegyelmes ur nincs itt! 
— jelentette a szolga.

— De hiszen már egészséges 1 — -ej­tette ellene Supilo. c
— Igen, de egészségesen elutazott ta­

nyai birtokára.
- Hml Hm!
Ez a »hm“ gyanút akart kifejezni, 

melynek szóval uem mertek kifejezést adni.
De azért nem mondottak le a szándék­

ról, hogy az ünnepélyes tiltakozást az elnök­
séghez juttassák.

A deklaráció különben ez:
Nagymóltósigu Elnökségi A magyar 

országgyűlés 1868. XXX. és a horvát or­
szággyűlés 1868. I. t.-c. 59. §-a értelmében 
„tekintettel arra, hogy Uorvát-Szlavon-Dal- 
mát országok politikai nemzetet képeznek, 
külön saját territóriummal bírnak ós bel- 
ügyeikben saját törvényhozással és autonom 
kormánynyal bírnak, megállapittatik, hogy 
ugyanazon királyságok képviselői úgy a 
közös országgyűlésen, mint a delegációkban 
is használhatják a horvát nyelvet“. Ezzel a 
képviselőkre hagyatott, mily nyelvet hasz­
nálnak: horvát vagy magyart beszédeikben, 
interpellációikban, az elnökséghez intézett 
kérdéseikben, írásbeli előterjesztéseikben, in­
dítványaikban stb. A Nagymóltóságu elnök­
ség mindeddig az alaptörvény ezen intéz­
kedése iránt mindenben a kellő tisztelet­
tel viseltetett, a mint nagyméltóságu Justh 
Gyula elnök 1907. junius 5-én a 168-ifc 
ülésben, éppen házszabály vitában ki is je­
lentette : „Bocsánatot kérek, a horvát kép­
viselő uraknak teljes törvényes joguk van 
horvátul beszélni. A képviselő ur éppen az 
ezen jogokra vonatkozó törvényt idézte. 
Ez a joguk meglévőn, respektálni kell“. 
Azután junius 14-én: „Bocsánatot kérek, a 
törvény szerint minden horvátországi kép­
viselőnek joga van a horvát nyelvet hasz­
nálni“. De az 1907. november 7-iki ülésen 
nagyméltóságu Návay Lajos elnök nemcsak 
hogy megtagadta dr. Lurkovioanak, a 8-ikí 
ülésen pedig nagymélt. Rakovszky István 
elnök Surmin György és Lorkovics Ivánnak 
a házszabályokhoz való felszólalást, hanem, 
mi több, mindekét elnök ki is jelentette, 
hogy a jövőben nem fogják többé meg­
engedni, hogy a házszabályokhoz horvátul 
szóljanak. Ezek a kijelentések ellenkeznek 
az alaptörvény fentemiitett intézkedésével s 
ezért a Horvát-Szlavon-Dalmátországok alul­
írott közös országgyűlési képviselői a két 
elnöknek az elnöki székből történt kijelen­
tései ellen a leghatározottabban tiltakoznak 
és kijelentik, hogy ilyen kijelentések után 
is ebben a Házban tovább is a horvát 
nyelvet használni fogják, amint eddig is

Fráter notes könyve BFIt”!! "Sathy Ferencinél!
ara Ror. 1 Debrecen legrégibb és fegnagvobb zenemflltereskedésgíifi'
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folytonosan használták. Következnek az 
összes aláírások.

EGYHÁZ ÉS ISKöIiA.
A debreceni prépost adománya. A

5?*x£ir™va ^s” ®s közoktatásügyi miniszter, 
Gróh Ferenc debreceni prépost-plébánosnak 
a siketnémák debreceni államilag seeélve­
zeti mtézete javára 1000 korona tőkével tett 
alapítványáért, köszönetét nyilvánította.

A Magyar Irodalmi Tár­
sulat Csokonal-ünnepélye.

A 47-ik emlékünnep.
— nov. 10.

1 iiidósitónktól.) A főiskola egyik
legrégibb legtevékenyebb egyesülete: a 
M 1.1. even kent szokásos Csokonai-ünne- 
pe yet ez evben is megtartja, azonban sok­
kal nagyobb keretek közt, mint amilyenben 
az eddigiek lefolytak.

• •, Er. ünnepély ezúttal már a 47-ik.
,nuPe és ifJusága a Csokonai 

kultusz szolgalataba szegődött.
,, ^z ünnepély, melynek műsora igen 
élvezetesnek ígérkező művészi számokból 
van összeállítva, mindenesetre megkülön- 
boztetendő a tanitóképezdei ifjúság által
Tfink dól“tán ugyanott rendezendő
Csokonai-unnepelytől.

.A.?- L T* ez ünnepélyre a következő 
meghívót bocsátottá' ki :
tqn7 tJŐÍfí°?ai ^Ja^ar Irodalmi Társulat 
3907. nov. 17-én, délután 5 órakor tartja a 
főiskola dísztermében XLVII. Csokonai- 
unnepelyet. A nov. 17-iki ünnenély két 
aktusu: Az első aktus délelőtt fél il órakor 
a Lsokonai-szobor előtt fog lefolyni a kö­
vetkező műsorral: 1. Az ifjúság énekel. 2. 
Kurthy Karoly hittanhaligató szaval. 3. 
Ptíleskey Sándor hittanhallgató, a M. I. T 
titkára beszéd kíséretében a szobrot meg­
koszorúzza. 4. Az ifjúság énekel.

A délutáni főbb rósz művészi műsora 
pedig a következő: 1. A reményhez. Férfi­
karra áfjrta Mácsay Sándor, előadja a Fő­
iskolai Énekkar. 2. A tihanyi eebóhoz. Irta 
Csokonai Vitéz Mihály, szavalja H. Na®v 
Jenő jogh. 3. Palágvi—Lusztig: Éjjel az 
Adrian. (Romane.) Énekli tíérczy Gabika 
urhany, zongorán kíséri Papp Géza hittan- 
halJgato. 4. Emlekbeszódet mond Venetianer 
Sándor hittanhallgató, a M. I. T. elnöke. 5.
A tihanyi eebóhoz. Férfikarra átírta Mácsai 
Sándor, előadja a Főiskolai Énekkar. 6. 
Csokonai kárhoztatása. Irta Szávay Gyula 
szavalja Bórczy Ernő ur, a városi színház 
,fJa\ ‘-Chopin: Adieu Polonaise. Zongorán 

előadja Hamnyi Jolánka urleány. 8. Költe­
ményeiből felolvas Szabó István hittarihall- 
gato. 9. Dal a csikóbőrös kulacshoz. Férfi­
karra átjrta Mácsay Sándor, előadja a Fő­
iskolai Énekkar.
r x,iAVnnepélyre Í0í?yek eIöre válthatók 
v^sathy herenc könyvkereskedésében. Ülő­
hely 1 K. Állóhely 50 fillér.

i rf hallottak a kút mélyéből. Las­
san eltávolították a földet és a kövüket és 

i Jf “uuka után sikerült Bogyót mó® 
eletben találni. Szerencsére ugyanis a kút
SasJW «• 1»’ ho‘!5' <W. f«ku
kupaíakba tornyosult s bár csekély vízben 
is állott, levegővel rendelkezett. Kisebb hor­
zsoláson kívül más baja nem történt. A 
vizsgálatot megindították.

i

Vakmerő betörések.
A szomszéd Vámospérosen,

nÄrn,K,ill08 feltűnést keltett a közeli Vámos-
mtlvflf a T k-Özt az a kettős betörés, 
melyet vakmerő tettesek jómódú gazda-
“ karara. elkövettek. A betörés annál 
feltűnőbb, mivel hasonló eset sem a köz-
Sfb’Jr4a(hí-tárban már régen nem 

hatoság széleskörű intózke- 
deseket tett a tettesek elfogatására, mely 
e edmenynyej kecsegtet. Egy pércsi lakos
fl XvpS? 1ya,AU mer,Ült fel’ hogy a betörést 
o követte el. A szőlőskertben talált láb-
nyomok lettek árulójává, melyek egész
A kkffnlg fvf,zettek, a nyomozó csendőröket. 
A kifosztott gazdák közül egyik Balogh 
Zsigmond debreceni lakos.

Balogh Zsigmond tegnap azt a meg- 
lepo értesítést kapta vincellérjétől, hogy 
szó oskertjenek boros pincéjét a reggeli 
orakban feltörve találta. Az ajtóját feszftő- 
vassal kiemelteK sarkából s az ott lévő bor 
egyreszet és a télire elrakott szőlőt elvitték.
A csendőrök azonnal megjelentek a hely­
színen es megindították a nyomozást. 
i , 1 PÜme közeléken lábnyomokra buk- 
kantak, melyek egy közelben lakó percsi 
lakos hazabol indultak ki és oda tértek is 
vissza. A csendórsóg uyomban vallatóra 
vette a gyanúba fosott embert, a kinek 
csizmája tökéletesen beleillett a talált nyo­
mokba. A gyanúsított erősen védekezik és 
azon igyekszik, hogy alibijét igazolja. Eddig 
azonban minden erre irányuló kísérlete ered­
mény télén volt.
u * C^yauez éjjelen a község közepén 
evő Berki bandur hazába is betörtek. P A 

te tesek előbb sárral kenték be az utcai ab- 
akot es papírral beragasztották, azután be­

törték. Csakis igy magyarázható meg. 
hogy a szomszéd szobában alvó Berkiek 
nem ébredték fel. Legcsekélyebb zajt sem 
hallottak. J

a rablók pedig ugyancsak dolgoztak.
A szobát az ablakon keresztül csaknem 
mindentől kifosztották. Leginkább ruha- és 
ágyneműket vittek el. A vakmerő tettesek­
nek eddig semmi nyoma sincs.

kórház felvetett eszméje is ily mustármag 
volt még pár hét előtt. Aki elvetette a 
„Debreceni Újság" tekotebetüs, termékeny 
barázdái keze, talán maga sem gondolta,
' °gy ilyen hamar fog terebélyes fává nö­
vekedni.

De hogyne növekednék, amikor olyan 
bájos és gondos kacsók locsolgatják a szív 
es lóieknemessóg jótékony forrásvizével, 
mint az Erzsébet nőegylet áldozatkészségük­
ről ösmert tagjai, akik őrangyalként állanak 
elhagyott árvák, beteg gyermekek mellett 
es a szivükkel csókolják fel a bánat és 
szenvedés keserű könyeit.

Az elvetett mustármag, a gyermek- 
kórház ügyét karolta fel a Szent-László 
dalegylet is, amely Kovács Károly karmes­
ter vezetése alatt az este szépen sikerült 
dalestélyt rendezett a vasúti vendéglő nagy­
termében, amely megtelt közönséggel. A 
Szent-Erzsébet nőegylet tagjai csaknem tel­
jes számmal vettek részt a dalestélyen, a 
mely Kiss Gyula zenekarának megnyitójá­
val kezdődött.

Igen szép népdalegyveleget adott elő a 
dalegylet, majd két működő tagjának szépen 
előadott kettősével fokozta az elért hatást.
A viharosan felzugó tapsokat megérdemel­
ték. Szakács Iluska ügyes monológja is 
zajos tapsokat aratott. Igen szépen énekelt 
néhány magyar nótát a dalegylet hőstenorja, 
Kiss Lajos. Meleg tapsok bátorították, hogy 
képezze magát. Tőle még sok szépet vár­
hatunk.

Them bordalának szépségeit igyeke­
zettel adta elő a dalegylet. Ligeti Vilmos 
ötletes kupléján igen jól mulatott a közön­
ség és hálásan tapsolta az előadót. Szemes 
Miklós joghallgató tárogatón adott elő kurue- 
dalokat. A közönség lelkes tapsokkal jutal­
mazta művészi előadásáért. A műsort a 
Rákóczi-induló rekesztette be, amelyet a 
dalegylet zenekarkisórettel adott elő. Azután 
hajnalig tartó táncra perdült a fiatalság.

VÁROSHÁZA.

VIDÉK.
1 11 ^íI*ám08apás* Szatmárnémetiből je­
lentik, hogy Iszka községben tegnap nyári 
zivatar volt, miközben a villám beütött Ke- 
iesics János házába s Kelesies feleségét 
agyonütötte. A ház leégett.
r • tizenöt óráig elevenen a föld alatt.
Lipparól Írják: Bogya Ignác lippai lakos 
egy nyílt kútnak a belsejét vizsgálta, mi­
közben a kút falazata bedőlt és Bogyát 
niaga alá temette. Már mindenki azt hitte, 
bogy Bogyát a föld agyonnyomta, midőn

VÁRMEGYE.
A kit két helyt választottak meg.

Hajdúnánáson Pénzes László árvaszéki ül- 
nököt, bár nem volt „hivatalos“ 48-as je­
lölt, két helyt is megválasztották me®ye- 
bizottsági taggá. Az ő helyét, tekintet nél­
kül a felebbezésekre, pótválasztáson fogják 
betölteni. Igen érdekes jogi kérdés lesz majd 
abból, hogy érvényes lesz e a pótválasztáson 
niegválasztott bizottsági tag megbízatása, ha 
később^ az összes választások megsemmisít-
t6tU6i£ f

Dalosok a gyermek­
kórházért

Dalestély a vasúti vendéglőben.

csak

»vwcn.oz.iB.. A gyerme

Ücktiei

Honosítás. Eiselber® Jakab és Herseh 
Hermann galíciai származású lakosok az 
állampolgári jogot akarják megszerezni. A 
jog es pénzügyi bizottság javasolni fogja a 
közgyűlésnek, ho-zy helyezze kilátásba u 
községi kötelékbe való felvételt 200—200 K 
díj lefizetése mellett.

Pót-mütanbejárás. A kereskedelem­
ügyi kormány a hajdusámsoni vasútnál pót- 
mütanbejárást rendelt el, a melyet nov. 15-én, 
délelőtt fognak megtartani.

Felebbezés a virilis névjegy­
zék ellen. A városi bíráló választ- 
many tBgnap délután 6 órakor tar- 
tott ulost Kovács József elnöklete 

1 ~ 1, „ ?n voltak : Vecsey Imre 
eloado, főjegyző, Juhász Ignác, dr.

T9ezső>. Márton Imre, dr. 
JLudos Janos és Komlóssy Arthur. 
Az igazoló választmány határozata 
eHen beérkezett felebbezéseket tár­
gyaltak. Beérkezett 10 felebbezés. 
A íegtobb adótfizetők névjegyzé­
kbe felvétettek : a Fáik a. és fia 
cég helyett halk Lajos, Hegedűs 
berenc. A felebbezések közül az 
igazoló választmányhoz telték át

férfi- l)ői- gwr- Piac- és Kossutb- 
m»k cinéi árfiHá utca sarkán, rík, í/?k í- . 3 Klstomplommti 

aba Vebttuok, szemben.
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SBzilc Feróm' v < >>merész és May 
Andor gőzimv .migazgató felebbe- 
xéseit, azokat érdemlegesen bírálják 
el. Elutasittattak : dr. Leitner Adolf, 
Lusztig Károly, Stégmüller Árpád, 
dr. Széli Kálmán, dr. Szikszói 
Szabó László és Löfkovits Arthur.

Ab athletikai klub segítése. A fő­
iskolai ifjúság körében alakult athletikai 
klub 150 kor. segélyt és 500 koronás ván­
dordíját kért a várostól. A jog és pénzügyi 
bizottság javasolja a közgyűlésnek, hogy 
100—100 koronát szavazzanak meg a 
klubnak.

fizetné. A bizottság a másodsorban ajánlott 
helyet javasolja a közgyűlésnek.

Tisztviselők biztosítéka.
Debrecen városának pénzkezeléssel 

megbízott tisztviselői évi fizetésüknek meg­
felelő biztosítékot tettek le eddig. P. Nagy 
Jenő és társai most folyamodtak, hogy a 
biztosíték letételétől mentse fel őket a város, 
miután az állam sem követeli többé azt. Á 
jog- és pénzügyi bizottság a kérelmet a 
szervező bizottság elé utasította.

Közgyűlési tárgyak.
Apróbb ügyek.

Jog- és pénzügyi bizottsági ülés.

Csekély érdeklődés mellett tartott ülést 
tegnap délután a jog- és pénzügyi bizottság. 
Félóra is beletelt, mig néhány bizottság 
összejött és az ülést meglehetett kezdeni.

Apró-cseprő, folyó ügyeket tárgyaltak, 
amelyek a november 14-én tartandó köz­
gyűlés elé kerülnek. A bizottság igen kevés 
ügyet tárgyalt le, úgy, hogy a közgyűlési 
tag előtt is kénytelen lesz még ülést tartani.

Az ülésen jelen voltak Vacsey Imre 
főjegyző elnöklete alatt: Komlóssy Arthur, 
Juhász Ignác, beregi Nagy Sándor, dr. Tü­
dős János és Varga Károly tb. tanácsnok, 
Aezól Géza főmérnök, Márton Imre.

Póthitel.
Ab általános drágaság fölverte a nap­

szám árát is. A gazdasági ismétlő iskola 
igazgatója 500 korona póthitelt kért e miatt 
mert a szükségletet az előirányzat nem fe­
dezi. Az előadó javaslatára elhatározták, 
hogy a kényszerhelyzetre való tekintettel a 
pótbitelt megszavazzák, de csak a bevételi 
többletből fedezhető összeg erejéig.

Hásvótelek.
Ezután több házvétel ügyét tárgyalták. 

Komlósy Arthur ellenzi a folytonos ingatlan­
vételeket, mert a szabályozási tervet még 
nem hagyták jóvá. Tüdős János dr. ezzel 
szemben azt állítja, hogy sok alkalmas 
vételt elmulasztottak már. Javasolja, hogy 
a Gólya-utca 2. ez. házastelket megvegyék. 
A tulajdonosok (Kolláth Mihály és neje) 
most 17,000 koronáért adják. A bizottság a 
szakbeosü eszközlése végett kiadta az aján­
latot a mérnöki hivatalnak. A többi ház- 
véieli ajánlatot a bizottság elutasította.

Uj iskola.
Az uj második gazdasági ismétlő iskola 

'.gyében a városi iskolaszék javasolja, hogy 
UJ iskola a Iladbázi-ut baloldalán, a 

sorompón kívül, a Nagyerdő keleti részén 
aliittassók fel. Áz iskolaszék a másodsorban 
ajánlott területet, a Hatvan-utcai tilalmas­
nak a városi szegényház előtti részét nem 
tartotta alkalmasnak. Tüdős János kérdi 
hogy a gazdasági ismétlő iskolának van-é 
baszna a gazdasági nevelés terén ? Varga 
Károly elmondja, hogy az intézet vizsgáján 
a tanfelügyelővel vett részt. As iskola oly 
népes, hogy még keltőre volna szükség, a 
városnak mintegy 100,000 koronába kerülne 
az uj iskola, amelynek vezetőjét az állam

SZIKTHáZb
Hogy készül a vígjáték?

Az udvaron találkozik két „szerző*:
— Min dolgozol most ?
- Semmin. Nem jut eszembe semmi Hát te? 
Nekem nincs semmiféle ötletem.
— Tudod mit, csináljunk együtt vígjátékot

Orfeusa a pokolban. Offenbach paj­
kos muzsikája erős mágnese volt tegnap is 
a Muzsaosarnoknak. Megtelt egészen. Az 
előadás javarészében sikerült a a különben 
is mulattató librettó tág teret nyújtott a 
színtársulat jobbjainak, hogy szerepeikben 
hatással érvényesülhessenek. Egyik-másik­
nak igyekezete dacára se sikerült ez, annál 
inkább : Horváthnak, Polgárnak, Vadásznak 
Ligetinek, Fehér Olgának. Az operett 
olirapusi jelenetében azonban elfért volna 
több humor is. A második felvonás végjeié- 
nése se ment elég simán s a tréfás felvo­
nulás részleteit nem dolgozták ki a szerep­
lők elég gondossággal.

Vasárnapi előadások. Ma, vasárnap 
két előadás lesz színházunkban. Délután 
mérsékelt helyárakkal a „Falu rossza* este 
pedig „Boszorkányvár“ helyett a tegnap este 
sikert aratott „Orpheus a pokolban“ Offen­
bach remek operettje kerül színre.

Martonfalvy .György betegsége
már mulóban van. Állapota annyira ja­
vult hogy a hót végén el is foglalhatja 
helyét. '

Nagybeoskereki színházi élet. Pol­
gár Károly kitünően szervezett társulata ma 
fejezi be Nagybecskereken 6 hétig tartó 
szezonját, a mely úgy erkölcsi, mint anyagi 
tekintetben jól zárul. A változatos műsoron 
a fővárosi színházak újdonságai mellett a 
magyar népszínmű- és drámairodalom kiváló 
termékei szerepeltek. A minden tekintetben 
helyes vezetésnek meg is volt az eredménye 
a közönség kitüntető pártfogásában. A tár­
sulat főbb erői: Révész Ilonka, Jászay Olga 
Birgling Irén, J. Havas Irén, Dalich Mariska’ 
Remete Giza, Solymosy Sándor, Gyulav 
Zsiga, Haltai Hugó. Nagybecskerekról, hol 
„A remete csengettyűje“ o. opera lesz az 
utolsó előadás, Zomborba fog utazni a tár­
sulat.
, „ A jöyö hét műsora a következőkben 
lett megállapítva: Héttőn: „Eszményi férj“ 
színmű. Kedden: „Milliárdos kisasszony» 
Operette. Szerdán: „Boszorkányvár“, odo- 
rette. Csütörtökön: „Szép Ilonka“, daljáték 
Berneken és szombaton: „Josette kisasszony 
a feleségem , bohózat. Vasárnap délután •
"fcxrn®VJ ,e!u harangok“, Operette; este: 
„Nászinduló , dráma,

.A* Uránu, színházban holnap, hét­
főn ős holnapután, kedden fogják ismét be­
in váltó or leány a oimü szenzációs
életképet ; mely annak idején óriási sikert 
aratott. Azonkívül egy igen szép és tanul-
tÄha,dtfn8äg0.t ”.Ax fr,anoia gyarmatokat“, 
továbbá „Egy utóm énekes“, hatásokban gaz-

Senki ne vásároljon

dag életképet ..Andalúziái táneokaf
és Bgy par ilt.i iDuutságos képet A *_
napi uj műsor, melynek legkiválóbbja az 
„Oroszlán vadászat“ és A „két árva“ volt 
ismét egész telt házat vonzott — Megí 
látszott a műsor gondos összsállitá&L 
Különösen A két árva bemutatása alatt A 
hatásos jelenetekben gazdag kép minden 
részletét mély megilletődéssel nézte a kö­
zönség és nagy megnyugvással vette a szi­
veket megnyugtató befejezést. Rendkívül 
mulatott a Gonosz fiuk osinjein és a Baka 
mint dada bohózaton. E műsor ma újból be 
lesz mutatva, minden órai előadáson Az 
előadások ma délután 3 órakor kezdődnek. 
Este 10 órakor lesz az utolsó előadás.

A világító óra.
Villamos szerkezet

Pontos Idő.

A vasúti állomás épületének 
kupolás részén, a város felé néző 
üvegoldal lelett most helyezik el a 
száznyolcvan centiméter átmérőjű 
villamos órát, amely a legponto­
sabb időt fogja jelezni.

A villamos óra munkálataival
{>ár nap alatt készen lesznek. Üveg­
apját, amelyről messze láthatók a 

nagy számok, Lám Sándor debre­
ceni üveg- és poroellán-kereskedő 
készítette.

A díszes nagy órát villany­
lámpák fogják körülvenni. Egy­
előre azonban nem világítják meg. 
Majd csak akkor, ha a \ illamos 
világítást Debrecenben megkezdik, 
ami még nehány hónapot igénybe 
vesz.

Az állomás perronján szintén 
állítanak tel egy ilyen órát.

üjdohísAooh.
* Vasárnapi istentiszteletek. Ma,

vasárnap a rét. templomokban az isten- 
tisz tel etek a következő sorrendben tartatnak : 
a Nagytemplomban prédikál Szarka Bol­
dizsár segéd-lelkész, a Kőtemplomban Létai 
Menyhért segéd-lelkész, a Koseuth-utoai tem­
plomiban K. Tóth Kálmán lelkész, az Ispo­
tály-templomban Váozy Ferenc segéd-lelkész, 
a Csapó-kertben Kovács János népiskolai fel- 
ügyelő, a Homok-kertben Szele György lelkész, 
a Szegényházban Hajdú Zs. püspöki titkár.
* Ha, vasárnap, a r. kath, templomban az 
istentiszteletek a következő sorrendben tar- 
tatnak: reggel 6, 7 órakor szent, misék;
8 órakor egyik kegyesrandi tanár a főgimn. 
ifjúság részére, 9 órakor az ünnepi nagy- 
misét Gróh Ferenc prépost, plébános végzi 
segédlettel, utána szent beszéd; három­
negyed 11 órakor a Svetits-zárda és as 
elemi iskolák növendékei jönnek szent mi­
sére, melyet Molnár K. Dezső h. iskolai 
igazgató ír :id; fél 12 órakor szent mise. 
Délután fűt 3 órakor keresztény tanítás, 3 
órakor lytánia, utána rózsalüzér; 5 órakor a 
Jézus szentsége» Szive társulatának hónapos 
áj tatossága szent beszéd, körmenet és lytá- 
niával. — Az ág. hitv. ev. templomban 
vasárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet
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KÁVÉ-ÜZLET.
FJodcokor a legfiijorpabb faj kávék 

Vaooak raktárot).

debreozbni újba®

Máyer Jenő
TeSefon 145.

Budák János segéd-lelkész végzi.  Az is­
tentisztelet után az Uruak szent vacsorája 
ion kiszolgáltatni. — A gór. knth. kápol­
nában 6 órakor reggeli istentisztelet, dél­
előtt 9 órakor szent mise; délután három 
órakor vecsernye, 4 órakor rózsafüzér.

* Zsidó honvédek istentisztelete.
A honvéd-újoncok e.-kületéteJót rendkívüli 
istentisztelet előzte meg tegnap d. u. 2 óra­
kor a Deák Ferenc u. izr. templomban, hol 
Fischer iőkántor és teljes énekkara a mat- 
howu imával kezdte meg az eskütételt. Ezt 
követte Guttmann Mózes vallástanár szép 
beszéde, melyben megmagyarázta az újon­
coknak az eskü jelentőségét, Jontosságát és 
annak szentségét. A kán tusnak a királyért 
való imájával fejeződött be az istentisz­
telet.

* A mai tea délután. A Bika­
szálloda dísztermében ma délután 
öt órakor veszi kezdetét az első tea 
délután, amely igen nagy sikerü­
nk Ígérkezik. Debrecen inteli»ens 
társadalmának nagy képviselete ád 
ezen találkozót s előreláthatóla» 
kedves hangulatban fogja tölteni 
azt a pár órát, amelyet Rácz Ká­
roly zenekara s különösebben Rácz 
Ernő dalversenye is segít kelleme­
sebbe tenni. A tea estélyre külön­
ben vidékről is szép számmal jöt­
tek. iegnap még táviratban is kér­
tek az elnökséget, bogy helyet biz­
tosítsanak maguknak.

* Elboosájtás a honvédségtől. A hi­
vatalos lap tegnapi száma közli, bogy K. 
Toth Samuel, a debreceni 3. honvédbie^ószitő 
parancsnokság nyilvántartásában álló ev. ref.
II. osztályú honvédsegédlelkész és osikszent- 
vimov Lakatos Sándor debreceni 2. honvód- 
gyalogezrodboli tartalékos hadnagy a hon­
védség kötelékéből a honvédelmi miniszter 
rendeletére elbocsájtattak.

* Dr. Benedek János beszá-
Bendek János dr., Ii.-Bü- 

szörmény város képviselője, a ma 
hajnali vonattal Böszörménybe ér­
kezik, hol beszámolót fog tartani. 
Benedek János, akit ez alkalommal 
barátai közül többen elkísérnek, 
fontos politikai nyilatkozatokat fog 
tenni. Többek közt nyilatkozni fog 
a kiegyezésről és a kvótáról is, 
melyről nyíltan hirdeti, hogy az 
rossz s azt nem szavazza meg, sőt 
leghatározottabban ellene fog állást 
foglalni. Benedek Jánost az állo­
máson a párt vezéremberei, élü­
kön a pártelnökkel fogják fogadni. 
Onnan egyenesen a városházára 
mennek, hol a beszámoló lesz.

• A máv. altiszti kör elnöksége a 
kör összes tagjait f. hó 10-én, délutáni 3 
órakor, a kör helyiségében kezdődő rendkí­
vüli közgyűlésre tisztelettel meghívja. Tárgy:
Az aLikuló máv. „otthonhoz“ való osathiko- 
zas feletti határozathozatal. Debrecen, 1907.
Eov. hó 10-én. Az elnökség.

* A szanatórium asztaltársaság ma,
vasárnap deie.óu gyűlést tart a Dreher sör- 
osarnok Szanatórium Termében, melyre 
meghívja a 2, 3, 4, 5. számú perselyasztal­
társaság tagjait. Az iutézőség.

dáBTtitr HaJ tó vadászatok. A debreceni va­
dásztársulat haj tó vadászatot tart: I. 1907
^Temb?r,í7-én a nagyerdőben; lőhető 
SfJhányUi’ fá°ankakas. Találkozás a külső 
TIion7Za^’ 3 b,ajlás kezdete reggel 7 órakor, 
hőtí ,doc.embc1r 22-én a Savósguton; Jő- 
iaL6fá,0ántyuk0n kivüi minden más vad. Ta- 
lalkozás a csőszháznál, a hajtás kezdete reg- 
geI 8 orakor. A házszabályuk, az uj házsza- 
szabályoii e készítéséig, érvényben maradnak,
ünrnbáí‘ 8 !ödlJ özért 01 korona» fácánért egy 
koronában lett megállapítva. y

* Választmányi ülés. Az Omke. ma 
vasárnap délelőtt 10 és fél órakor a Keres­
kedelmi Csarnokban választmányi ülést tart.

, * Hadkötelesek figyelmébe. A had­
kötelesek összeírása az 1889. évi VI. t.-c. 
alapján f. évi november hó 1-től 30-ig fQ-
?885t011S8ptÍki;«ft7eJhlViLtnak ennélfoervaS az 

1887- évben bárhol született
iKun°!f fSok’ ío^ébbá a városunkban 1888., 
18J0. évben született népfelkelő kötelesek 
hogy összeírásuk végett a városi tanács 
katonai és illetőségi ügyosztályánál (város- 
ház, emelet 18., 19. számú szoba) még e 
ho fo yamán jelentkezzenek, mert a ki ezen 
jelentkezést elmulasztja, fenthivatolt tör­
vény 35. §-a értelmében 10 koronától 200 
koronáig torjedhető pénzbírsággal fog bün- 
tettetni. °

TEA-ÜZLET.
Zamatos, erős orosz és kb>9«i teák. 

Kitűnő minőségű angol romok.
I bettel. Kovács Antal ev. ref. Szegedi Zsu­

zsán nával Kovács Lajos ev. ref. Kiss Jn-
irrt Buf.dárs Lajos r- kath- Borschetti 
Idaval, kinerh József, ev. ref. Sári Eszterrel,
Csuz! Janos ev. ref. Sípos Máriával, Horváth 

ep ref,,Nvdasdi ^Áriával, Kiss István 
r V SCZ JuhaBnaval, Muldován János 
P kath- Bimpersak Juliannával, Kerékgyártó 
Ferenc ev. ref. Dódai Juliánnával, Gáli Já- 
nos ev. ref Nagy Erzsébettel, Tóth János 
ev: rr® • ^z°drai Eszterrel, Kovács Lajos ev
kathKRntSárTl Mana,va1» Szincsák Ferenc r'. 
kath Bota Ilonával, Szabó József ev. ref. 
Szathman Erzsébettel

* Zenészek gyűlése. A debre-
zeneszek beteg segítő egyesü­

letet alakítanak. az alapszabályokat 
a belügyi kormány jóváhagyta, az 
alakuló közgyűlést hétfőn délután 
4 orakor tartják a Deák Ferenc 
utcai bodegában. Szóval az alkot­
mány élet viharzó tengerén próbát 
tesznek a mi cigány-zenészeink is.

* Az Erzsébet-ünnepőly. Nov. 
IJ-en, délután 5 órakor tartják meg 
azt a fényes hangverseny-estélyt a 
Bika szálloda dísztermében, melvet 
Szent ^ Erzsébet 700 éves emlék­
ünnepén, a felolvasó-esték bizott­
sága rendez. Az estély iránt, a 
melynek tiszta jövedelme a gyer­
mek-kórház és a szegény gyerme­
kek felruházása közt oszlik me» 
igen nagy az érdeklődés s mivel a* 
jegyekért már is erősen zaklatják 
a rendezőséget, tegnap elhatároz­
tak, hogy a jegyeket ma déltől
I” nr>/( VT/\ L < n J 1 1— í . I «ft.:—» —“ Jv,»«y civet um utíiioi
kezdve kiadják és azok Mihalovits 
Jenő gyógyszertáróban megvált- 
hatók. Az érdeklődők tehát ma, 
vasárnap déli 12 órától kezdődőle» 
megválthalják jegyeiket.

. * Eljegyzés. Hoíl'mann Sándor debre­
ceni riyomUatuiajdouos bájos, szép és nagy- 
müveltsógú leányát, Szerénkát tegnap el­
jegyezte Hegedűs Lóránt aradi hírlapíró. 
Az ifjú pár eljegyzéshez széleskörből fű­
ződik a iegőszintebb gratuláció.

* Házasságkötéseit, Az elmúlt hé­
ten a következő párok kötöttek házasságot 
az anyakönyvvezető előtt: Egri Mihály r. 
kath. Úri Johannával, Nádosi Péter g, kath. 
Koltorán Ju.Lmnával, Szilágyi Sándor g. 
kath. Szabó lerózzel, Weiszbaus Márton izr. 
Deutsch Saroltával, Kiss László ev. ref 
Csatári Eszterrel, Forgács Kálmán ev. ref’ 
Tóth Rózával, Csiba Sándor ev. ref. Varga 
Irmával, Prarner János ág. h. ev. Schnetd- 
hoffer Maliiddal, Némedi Sándor ev. ref 
Baroti Borbálával, Husi Gyula ev. ref* 
Szarakula Eszterrel, Mészáros Gábor ev. ref! i 
Mohácsi Lídiával, Magyar Mihály ev. ref. 
Kun Zsuzsáiméval, Hegedűs Henrik ev. réf 
Pinezés Borbálával, Major István ev. ref! 
Fejes Mariával, Nagy József ev. ref. Magyar 
Ju iánnával, Dorkó Gergely ev. ref. Virág 
Erzsébettel, Berki Lajos r. kath. Rácz Ró­
zával, Szálkái József ev. ref. Császi Julián­
nával, Balogh György ev. ref. Szüos Erzsó-

. . *.A Debreceni Tornaegyesület
lakomája. Agilis sportegyesületünk folyó 
ho 14 en csütörtökén lakomát rendez sa­
ját helyiségében (Tornacsarnok gvülóster- 
meben) ez évi fényes sikerekben osztozkodó 
győztes atlétái s a nagyszámban jelentkezett 
uj tagok tiszteletére. A kedélyesnek Ígér­
kező győzelmi, illetve ösmeskedósi lakomán 
az egylet tagjai nagy számmal fognak részt 
venni. Az egész évi szorgalmas és szak- 
avatott kezektől vezetett trainingnek meg 
lett a várt hatása, mert örömmel jelenthet­
jük, hogy városunk ezen legrégibb testedző 
egyesülete elfoglalta az őt megillető, méltó 
nelyőt a hazai sportegyesületek sorában. 
Nemcsak, hogy első a vidékiek között ered­
mények tekintetében, de bátran mondhatjuk 
hogy a fővárosi egyletek legjobbjaival egy 
színvonalra állítható. E szép eredmény főleg 
az eltávozott Zuber Ferenc titkár érdeme 
kinek lelkes munkája méltánylásául az 
egyesület vezetősége és tagjai evönvfirfi emlék-albumot - Dávidházy rnestef remeké 

nyújtanak át a lakomán. Az egyletre 
nagy veszteség ezen kiváló, szimpatikus 
sportember távozása, a ki önzetlen, lelkes 
munkájává! hervadhatatlan érdemiket szer­
zett az egyesület felvirágoztatása körül.

- * rrátfr Loránd hangversenye.
ni ka műélvezetben log részesülni 
városunk zenekedvelő közünsé»e a 
jovo hó, december 1-én, vasárnap 
este 8 orakor, midőn Fráter Loránd 
az országos hirü dalköltő ismét el­
jön hozzánk, hogy nagyszabású, fé­
nyes hangversenyét megtartsa. A 
hangverseny műsorát ezúttal kö­
zöljük, mely a következő érdekes 
számokból áll. 1. Chován : „Ma»yar 
hangulatképek“, zongorán előadja: 
larnay Alajos. 2. Jehova. Irta: 
Kiss József. Elmondja: Paulav
utróS«eM8Ta Tar“ay. A'ajos: „Ősz
a rím« b) farrnay AlaJ0s: »Fogytán
“ ft™ ’ c) larnay Alajos: „Rá­
csokoltam egy hervadó virágra“ 
d) Tarnay Alajos : „Haide“. Énekli : 
h rater Loránd. 4. a) dr. Kacsóh 
Pongrác: „Késő ősz van“, b) dr 
bzekacs Aladár: „Akit én szeretek“, 
c) dr. Székács Aladár: „Reggel

legszolidabb Mrni/f mielölt ruhiMnkat beszerezzük"saját érdekünk“megtekinteni
szabott árak Ul dili WEISZ ADOI*P P0SiZt(5k.ereske(,önéJ most megérkezett“uuu Ansol gyapjúszövet újdonságokat. Oebresen tossetb-u. L
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dóao frissei) kaphatóit.
este* Frűlor Lorántl. 5.____ Énekli. _ ----- ------ ----
Gárdonyi: Költemények. Elmuwljn: 
Puulny‘Krz.-iko. C. a) Fráter licia: 
„Nem siratlak én már téged*, L) 
Fráter Loránd: „Hívlak akkor ia, 
lm nem jönz*, e) Fráter Leránt!: 
„Hozd ki babám a csákómul“. 
Énekli: Fráter Loránd. A hmig- 
vorseny iránt városunk zenekedvelő 
közönsége rendkívül nagy, élénk 
érdeklődést tanúsít; ozideig már az 
összes páholyok és elsőrendű he­
lyek nagyobb része elő van je­
gyezve. Jegyek a hangversenyre f. 
hó 16-tól kezdve kaphatok Csúthy 
Ferenc zenemtikeroskedöfiében, az 
előjegyzett jegyeket pedig csakis f. 
hó 20-áig tartju íuuu a cég.

* Debrecen menyasszonyai éa vő­
legényei. Legutóbb közolt kimutatásunk du 
varosunkban a kővetkező jegyváltások tör­
ténlek: Uzibcro Imre ev. rof. npsz. Bariba 
Veronikával, Hegedűs Kálmán ev. rol. mér­
nök Szentesi Ilonkával, Tar József ev. rof. 
Opsz. Bubléesi Juliármávnl. Balogh Imre 
ev. rof. asztalos Allöldi Máriával, Véirh Mi­
hály ov. rcf. máv. fékező Végh Zsussánná- 
val, OzRVúlb Vilmos r. kath. szobalostő Ulo- 
TBczki Zsuzsannával, Pomoez Dávid g. kel. 
ítoviicssotiéd Tóth Búzával, Oláh András ov. 
tef. mái zárna Túri Juliátmávul, T viski Jó­
zsef ev. rof. kőműves ltácz Juliátmávul, 
Domokos Sándur cv. ref. ács Szűcs Zsófiá­
val, Kiss János r. kath. npsz. Nagy Zs fid- 
yal, Cevhi Ernő ov. rcf. kőműves Púovi 
hl áriával, Uulyáa András ev. rcf. fuvaros 
Mdiius Eszterről, Mezei Fcrono ev. ref. fu­
tures Erdei Ju.'iJmiával. Tdbáti József, r. 
hath. Borttfshcróíű Csiuzár Búzával, Balogh 
Józsiit ev. ref. törlő Szilágyi Judánnával, 
Erdei Mihály cv. rof. kisbirtokos Szűcs 
JSrzsébottol, Dán ka Sándor ev. rof. cipész 
itácz Jolánnal, László János ov. rof. npsz. 
Kuzma Eszterrel, Fábián István ev. ref. 
csizmadia Tisza Eszterrel.

* Az erdő halottja. A halápi 
erdő alatt öngyilkossá lett Lengyel 
Mihály hulláját n rendőrség teg­
nap beszállította a közkórházba, a 
hullát boncolás mellőzésével ma 
fogják eltemetni. Lengyel Mihály 
apróbb kihágásai révén nagyon 
ismert volt a rendőrség előtt. Ve­
rekedés és botránycsinálás miatt 
legutóbb vizsgálat folyt ellene. Eb­
ben nz ügyben tárgyalást is tűztek 
ki, de nem tarthatták meg. az 
idéző levelet nem is tudták neki 
kézbesíteni. A kézbesítő rendőr 
elől állandóan szükdósött, nem le­
hetetlen, hogy e miatt menekült a 
halálba is.

* A D. T. E. utoloő versenye. A
debreceni túrna cgycsü.et ez évi utúlsó ver­
senyei ma délután 2 órakor, szűk körben 
tartja meg. Ezen verseny ásottban csuk 1 
Számból, a 10 kilométeres távgyuloglusból 
éli. Kizárólag a D. T. E. tagjai, kentük 
»éttyos, Horváth, Szurukán, Bultuninu, kik 
az elmúlt nyíregyházi versenyen eii.uroi.on 
szerepel lek, mu d. u. 2 órakor a enortturról 
ImJulva a nagyomőn át a Faliadra fognak 
érkezni. Az eiőroliithatólag szép küzdelem 
első dija tiazteietdij, a tőből négy pedig

* A IZojxd uj kávéhás megnyitása. 
ITaiior Betlalun u régi Európa-kávéház bo­
lyón, moat már as 0 tulajdonát képező 
házban ragyogóan fényes kávéházat reuclo- 
sott bo, nmolyot Iíoyal ciniou ma nyitnak 
inog ünnepéiyouou. Az uj kávéiul* beren­
dezésit, iztéaes kivi toló, modora diezitéee 
meglop: n belépőt. Hozzá a lehető legna­
gyobb kényelem várja olt a közönséget 
Gyönyörű külön termőket a hölgykőzönsóg 
részére társalgó szobát rendezett be a figyel­
mes tulajdonos. Tolofou-iülke ős külön 
ruhatár van. A vendégek felöltőiket nem 
kénytelenek a folyosókra halomra rakni, hu­
nom a ruhatárba viszik, ahol mindon egyes 
ruhadarabot külön fogasra helyeznek cl. 
ízlés, csin, modora olegáucia (inti el az 
egész kávóháztiL Ragyogóan szép az ■ 
bizonyos, hogy nemcsak a inai megnyitá- 
8on, hanoin állandóan meg lösz a nagy 
közönsége.

* Dr. Rózsa Ignác fflrdőorvos Karle- 
bndból hazaérkezett és orvosi gyakorlatát 
megkozdm. (Hatvan-utca 42.)

* Tilofl a kutyákat kiereszteni, 
A város belterületén több veszett- 
sőg;i eset fordult elő az ebek kö­
zött, ami arra indította az illetékes 
hatóságot, hogy az ebek zárlatát 
elrendelje. Negyven napig kutyát 
nőm szabad meg szájkosárral sem 
az utcára engedni, csak úgy, ha a 
tulajdonosa maga vezeti. A "kiadott 
rendelet különben a következő:

A város belterületén veszett­
ség állapíttatván meg, a 40000— 
1888. sz. miniszteri rendelet 188. 
§-a értelmében elrendeltetik, h^gy 
a kutyák 40 napig megkötve tar- : 
tussának, vagy pedig harapás ' 
ellen biztos szájkosárral ellátva, j 
pórázon vezettessenek. Az ezen 1 
rendelet ellenére szabadon járó 
kutyák, meg ha szájkosárral van- ! 
nak is ellátva, Kiirtatni fognak. 
A hatóság a járvány ideje alatt 
a g.yopmestor által elfogott ku­
tyák kiadását nem engedélyezi. 
Debrecen 1907. november 9. Dr. 
Tóth Mihály mezőrendőrkapitány. j

* Tagnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő halálozásokat jelen­
tették be a helybeli anyakönyvi hivtalnál: 
Ozv. Tóth Illósné g. kath. 58 éves, özv. 
MUkolczi János né ev. rof. 88 éves, Poroszlai 
Mária r. kath. 4J óvoa, Kiss Zoltán ev. ref.
1 hónapos.

* Népesedés. Az elmúlt héten 80 fiú,
29 leány, összesen Gő gyermek született, 
míg az elhunytak száma 82 volt E szerint 
a város lakossága természetes utón 83-al 
növekedett.

* Bihar megyei Löki község határá­
ban 22—28 hold területű erdő, tüziiának al- 
kuliu.is, kivágutásra jutányos áron eladó. As 
erdőterület a vasúti rakodóállomástól három 
kiloiuóiur távolságra ősik. Érujkozhotni na- 
pontú, reggel fél ti órától léi 9 óráig és 
délután 2—4 óráig Fráter Tamás tulajdonos­
nál, Burgundia-utca 11. sz. alatt

* Elveszett a sziuház után. szombat 
osto, Ogy antik karperec, József kir. hercegI. ogv _____
utcáig. Megtaláló jutalomban 
ssoí kir. herceg utca 9. szám. részesül, Jó-

* Művész festékek, festő minták, ele­
gáns lovéJpitpirok nagyválasztékban, ugv- 
szintén rondkivüli árlos/állitúsu jeles köny­
vek kaphatók Antaify József könyv és papír 
üzletében, Letzter mellett. Piac-utca 44.* *

* fráter L. legújabban megjelent
zenemüvet: nótáskőnyve, esebkiudás. cstt 
1G0 lillérórt. 101 dal 3 kor. helyett 2 kor-ért 
csokis Harmáthy antiquariumában kaphatók 
I4 üvós/kürt-u. 14. Lovedáo „Az ú&y* oimíi 
könyve csak GO till. J u

, r,I^lveS8ett' E(& fokete daxli kutya, 
mely Pubt névre hallgat, eltévedt. Megta­
lálója Péterfia-uíca 21. szám alatt illő ju­
talmat kap. J

* tiki lapunk mindegyik száméhoz a Döme Prl- 
gyes bankházának (Budapest, Kossuth Lajos-utca 4t 
egy prospektus« van mellékelve. '
Ű A Uőrgc bankház szerencséje közbeszéd tár- 

kepezi az egész országban. Nem múlik cl ecv 
is sem, hogy egy főnyereményről szóló hirt ne 

közölne vevőivel. Ugv e bankház, mint a vele ceve- 
sitett többi iőelárudák ismételten a 600.CÜ0 koronán 
jutalmai, ötször a 4WJ.O O koronás, kétszer a 2ö0000 

háromszor a 100 VX) koronás, háromszor a 
DOUUJ koronás, kétszer a 70 000 koronáz stb. lónve- 
reményeket lizellck ki szerencsés telüknek. 1 

A szerencse ily következetessége szinte párat­
lan. Azon körülmény pedig, hogy ez a bankház a há­
rom utolsó sorsjátékban Három sorsjegyre 1.405 000 
koronát és azonkívül milliókra menő kisebb-nagyobb 
nyereményt fizetett ki szerencsés vevőmek, oly vgye- 
dul-áiló rekordot képez, hogy a szokatlan esemeny 
hatása alatt a Dörge bankház (Kossuth Lajos-utca 4) 
felei naprol-napra rohamosan szaporodnak.

Miért játszunk ? Hogy nyerjünk 1 Miután pedig 
a Dörge bank szerencséje már közmondássá válL 
mindenki itt vásárolja osztálysorsjegyeit. A november 
no 21 cs 23-án kezdődő első osztályú húzásra máris 
oly lázas érdeklődés mutatkozik, hogy mindenki he­
lyesen cselekszik, ha sorsjegyeit a szerencséjéről elő­
nyösen ismert Dörge banknál mielőbb beszerzi mivel 
biztosra vehető, hogy Dúrgc páratlanul szerencsés 
sorsjegyet a rendkívül nagy kereslet folytán, nagyon 
Is rövid ideig lesznek még kaphatók. Siessünk tehát, 
hogy el ne késsünk I Meg van Idő I Ne habozzék, ha­
nem rendeljen azonnal Dc.rgc bankházánál (Uídapest, 
Kossuth La-os-ulca 4.) egy szerencse-sorsjegyet.

Sorsjegyek árai rendesek : egy egész sorsjegy 
12 kor., egy negyed sorsjegy 3 kor, egy fél sorsjegy

és fél kuI 6 kor, egy nyolcad sorsjegy egy és fél korona.
* Újdonság. Legdivatosabb dobozos és 

perforált Jovólpapírokban, Íróasztali tonta- 
tartuk, fostőiriiiiiák, angol ős solingotii zseb­
kések, fi nőin levelezőlapokban egyedüli nagy- 
választók Ibaisz Arthur előbb Pongrác? 
Géza pupirnagykereskedése, Debrecen.

* Tengerihalak a mai naptól kezdve
árusittatuak a Simon fiy- u teái belső vassá to­
rokban. Kilója 35 krajcár.

* Polgári tánciskola november hó 
4-én, hétfőit nyílik meg. Schaf János, táno- 
mester, Csapó-u. 17.

* Szabó-féle pármai Ibclya-ssappan 
a szappanok ideálja. Uondkivúl kellemes, 
légy hubznsu, finom ibolya-illata s bőrpu­
hító hutása olyan, hogy egyetlen küllőid! 
szappan sem versenyezhet vele. Készíti 
Szabó Béla piporoszanpungyáros Miskolcon. 
Darabja tiO fillérért kapható: Debrecenben 
Jósa és Jona, ltáez Herman druguistáknál, 
Márton Gyula, Kontsek Géza, Kort lsek Kor­
nél, Benyáts E., Kom lossy L, Mentzo II, 
Kálnay L., Füstös D, üzletében. Ujfehértón 
Trón Gyulánál, Il.-Szoboszlón Körner Bélánál

* Diószegi—Fazekas füvészkönyv, 
eredeti kiadás, még kapható a II irmathy 
antiquariumában, Füvószkert-utca 14.

* Üzlet feloszlatás miatt az összes
árukat beszerzési áron bocsátom m. L ve­
vőim rendelkezésére. Bariba Kálmán, főtér.

-n Béüzler és Dávidgyobb raktára. Takarítást ásóira 
kast eiVaiíaliiakós azonnal eszkczíűoJc vaskereskedőknél

Debrecen, 
Piac-u. 7. 
(Vecsey ház.)
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* Köeevény, esne, rheuma, ellen 
minden eddigi szerek közt legjobb leghatá­
sosabb a Menthol szesz. Már az első üveg 
elhasználása róg nem tapasztalt könnyebb­
séget, enyhülést és gyógyulást nyújt. Ara 1 
K. Kapható^ Jósa és Jóna drogériájában. 
Debrecen, Kosuth-utoa 6.

* Amerikai férfi és n5l cipők első 
rendű minőségben beszerezhetők Tolnai Dá­
niel clpőáruiúzában. Debrecen, Plav-utca 
49. szám.
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Képleleplezés.
Budapest, nov. 9. Az uralkodó a Park- 

klubnak ajándékozz óletnagyságu kénét 
amelyet László Fulöp festett A képet ün­
nepéi,) esen fogják leleplezni.

Az uj osztrák miniszterek.
. , , DécB> n°v- 9. Az ifjú csehek, a kik 3 
jelöltet ajánlottak Becknek a kereskedelmi 
tárcára, végre uj jelolt, dr. Fidler egyetemi 
tanár személyében állapodtak meg. Délután 
már ő felsege elé terjesztették az uj minsz- 
terek névsorát, a melyhez a felség hozzá-
i.a UJ l8n?yel miniszter Abrahamovitz 
lett Sudisicky helyett. Az uj miniszterek ki­
nevezését holnap közli a Wiener Zeitung 
című hivatalos Jap; hétfőn tesznek esküt 
kedden bemutatkoznak a Reichsrathban. ’

A német császári pár angliai 
utazása.

Berlin, no vem bér 9. Vilmos császár és 
Auguszta Viktória császárné 11 óra 15 porc­
kor éjjel utaztak el a potsdami pályaudvar­
ról Angolországba.

Wekerle Becsben.
Bécs, nov. 9. Ma délután 5 óra 

10 perckor Weke le Bécsbeutazott : 
hó nap délután a király elé megy 
kihallgatásra, akinek előterjesztést 
!e®z uj törvényekről, a borvát 
pííjrüi. Wekerle tanácskozni fog a 
közös miniszterekkel is a közös 
költségvetésről.

Vilmos császár tisztogat.
Berlin, nov. 9. A német hadsereg 

ocsmány bűneit szigorúan üldözi Vilmos 
német császár, aki Potsdomban 3 magas- 
rangú tiszt nyugdíjazását irta alá.

Képviselőház ülése.
, Budapest, nov. 9. Az ülés végén Luki- 

nics Ödön horvátul, majd Supilo Ferenc 
(norvát) magyarul beszéltek Ugrón Gábor 
javaslata ellen. A horvátok névszerinti sza­
vazást és annak a hétfői ülésre való halasz­
tását kérték. Lukinics a házszabályokhoz 
akart szólni horvátul, de az elnök nem en­
gedte meg. Ezután a javaslatot részleteiben 
is elfogadták. Szünet után Wekerle Sándor 

I, /fossutA Ferenc nevében néhány inter­
pellációra. A vaggonhián.yra vonatkozólag 
™egjegvzi, hogy a teherforgalom az utolsó 
Sn, százalékk á emelkedett. Külföldön 
JUUO kocsi, a kivételre 10.000 kell, a ma- 
gáuvasutaknál 1650, javítás alatt 4300 vag- 
gon van; a Fi nméből való angol szénszál li- 
tashoz 1000 kocsi kell. A kormány 9215 
kocsit vett, 5500 darabot pedig megrendelt. 
Ami kocsit Európában kapott a kormány, 
mind megvette. A forgalom gyors lebonyo­

lítását az osztrák vasutak zavarai is akadá­
lyozzák. A kormány pályabővitésekkel is 
akar segíteni a bajon. Ezután felelt We- 
ker o Mazuranovits Boguszlávnak (borvát), 
a ti a bán kinevezése ügyében intézett kér­
dést a kormányhoz. Nem sokára összedől a 
kártyavár-politika, a cselekvés ideje elérke­
zett — mondta fenyegető hangon. (Taps.) 
Szmrecsány. Györgynek azt feleli, hogy a 
Gschwindt-gyár kitelepítésével kár nem éri a 
fővárost. Végül felelt még Polit Mihály 
(szerb) es 2 borvát képviselő interpellá­
ciójára. Hétfőn a Ház szavaz az Ugrón indít­
ványára és Potocsnyák (borvát) mentelmi 
ugyebeu dönt. A horvátok tiltakozó iratát 
egyébként ma délelőtt adta át Surmin 
György Návay Lajos alelnőknek. A horvá­
tok este hazautaztak Zágrábba, de hétfőre 
visszatérnek, mert részt akarnak venni hét­
főn az önálló vámtarifa tárgyalásán.

Nagy postarablás.
Zágráb, nov. 9. Otoosák és Rin­

ger közt a postakocsit kirabolták. 
Két 24.000 koronát tartalmazó pén­
zes levelet raboltak el. A levélbori- 
tókokat a közeli erdőben meg­
találták. °

Izgalmas választás.
Rózsahegy, nov. 9. Cservenán, a hol 

nemreg véres zendülés tűrt ki, a tótok, az 
1 évi államfogházra ítélt dr. Srobar Lőrinc 
orvost jelölték a megyebizottsági tagságra, 
a mi miatt újabb izgalom támadt.

Bánffy Apponyi ellen.
Budapest, nov. 9. Az erdélyi ref. egy- 

házkerület ma kezdte meg Őszi közgyűlését 
Feltűnést keltett, hogy báró Bánffy Dezső* 
elnöki megnyitójában heves támadást inté­
zett gról Apponyi Albert vallás és közok­
tatásügyi miniszter ellen, aki alatt a köz­
oktatásügy eltért a szabadelvű irányzattól.
A szekularizációt azonban ellenzi, mert 
akkor a ref. egyház is elvesztené birtokait.

Meghalt a külföldön.
Budapest, nov. 9. Az olaszországi Mar­

vel táviratozzék, hogy az ott üdülő Man- 
del Béla állam vasúti igazgató hirtelen 
meghalt.

Tüntetés Vilmos császár ellen.
London, nov. 9. Az angol szocialista 

munkások elhatározták, hogy a vendég 
Vilmos császár ellen, mikor Londonba ér- 

Windsorból, hogy a város által a 
Lityhallbun tiszteletére rendezett ebéden 
részt vegyen, tüntetni fognak. A tüntetésben 
lőlmilho ember vesz részt.

Leleplezett adócsalás.
Budapest, nov. 9. A VI. kerületi adó­

hivatalnál nagy visszaéléseknek jöttek nyo­
mára, amelyeket Bosnyákovits adószámtiszt 
követett el, e célból Jámbor Gyula ügy­
védjelölttel szövetkezve, aki felkereste a fe­
leket és rábírta őket a kincstár megkárosí­
tására. A fiatal ember jutalmul a leirt 
összeg harmadát kapta. A csalásban része­
sek a Ludo s Haunusz-kávéház tulajdonosai, 
hentesek, szabó és őrömtanyatulajdonosok. 
Maga a Haunusz-kávéház tulajdonosa 4000 
koronával károsította meg az államot. Most 
az adókönyveket vizsgálják, hogy a kárt 
megállapítsák. A két tettest a detektívek 
tetten értek és letartóztatták.
Fekete-band&vezér rendőrfőnök.

Jakaterinoszlov, nov. 9. A törvény-
8zék “í081 kezc*le meg Kusnerov rendőr- 
lőnök bunperónek tárgyalását Kiderült 
hogy ő volt a fekete banda vezére, 6 ve-
hasson* Z8ÍdÓ móazárlátiokat, hogy rabol-

TÖRVÉNYKEZÉS.

Uj kamatlábemelés.
Bécs, nov. 9. Az osztrák-magyar 

bank főtanácsa ma délután tartotta 
ülését, amelyen Pranger vezórtitkár 
tett előterjesztést a pénzpiac hely­
zetéről; örvendetesen konstatálta, 
hogy az októberi terminus simán 
múlt el. Az amerikai pénzpiac vál­
ságának következménye a kamat­
lábemelés. Indítványozza az 1% 
kamatlábemelést. E szerint a váltó­
kamatláb 6, a lombardi 6*5, egyéb 
értékek kamatlaba pedig o/o-ban 
állapíttatott meg, ami kellemetlen 
hatással volt a tőzsdékre. Bár new- 
yorki jelentés szerint a helyzet 
egvre javul, Londonból az a hir 
jő, hogy az angol bank 8°/o-kal 
emeli a kamatlábat.

A newyorki bankkasztrófák.
Newyork, nov. 9. Ridgely pénzforgalmi 

ellenőr azon kijelentésével szemben, ho<*y a 
newyorki nemzeti bankok ellen bűnügyi 
vizsgálat van folyamatban, kijelentette” a 
newyorki kerületi államügyész ogy interjú 
folyamán, bogy a Newyork bari legutóbb 
tőriónt katasztrófák miatt esetleg megindí­
tandó bűnügyi eljárás tekintetében eddig 
egyáltalán nem hoztak határozatot.

legolcsóbban..O» nagytrai íMkaa*

, 8 ^ bűne. Két zsák tengerit
lopott heh ér Lajos kocsis gazdájától. A lo­
pott tengeriért alig kapott pár koronát, mo- 
iyet még aznap el is mulatott. A törvóny- 
?z<* ezL?r* a tettéért nyolc napi fogházra 
ltelte. í ebért a tárgyalás után nyomban le- 
záriak.
n I ? Vére* verekedés. A bosszú vezette 
Balogh Imrét és négy társát, mikor név­
rokonával, Baíoeh Sándorral és nejével ösz- 
szetalalkoztak. Bottal támadtak rájuk. Ellen­
feleiket véresre verték s csak a közbe lé­
pett rendőröknek köszönhették, hogy fogu­
kat ott nem hagyták. A verekedőket a tör- 
vónyszék tegnap vonta felelősségre, kik 

I közzul Balogh Imrét és Lászlót 8—§ napi 
: fogházra 10-10 korona pénzbírságra, Ba- 

logh Zalit, Balogh Imrénét és Nagynót 3—3
félre 10-10 korona P^bünte-

§ Megrágalmazott végrehajtó. —
h/ruí-s0'-1 ,Ve‘ld% volt Jancsi Sándorné h. 
hadházi lakosnál a városi végrehajtó. Nem

is rásalmazta. Uton- 
rlrf! en[?hird«ett<?’ ,P0*y a végrehajtó öt meg- 
lopta. Egy foglalás alkalmázal az asztaláról 
ke, áorona és nyolc fillért ellopott. A me»- 
ragaímazott Lengye! Zsigmond végrehajtó 
a törvényszékhez fordult védelemért, amelv 
a rágalmazó asszonyt 40K-ra büntette.

EIRES.
T ín Jt. ^7il^0ssá» gyanúja alatt.
Lipparol jelentik: Tegnap este a
ippai határban Schönbauer Ferenc 

, tekintélyes disznókereskedő sulyo-

T___________ ______ _______________ __________________ _____________ _____ ---- -----uenji

$ fianz-jéle Villamossági R. t. «.
legnagyobb szakértelemmel. - Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költsék ,1 a,kTk; UZfCtí«syéb helyiségek részére
Ielef°" 568 Vitógi,6,e„.h, csillárok *. rík^rTtÄ 13
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enn meerrnkott kocsijával haza haj­
tatott. Útközben a lovai egy pánz- 
tortiiz fényétől megbokrosodtak és 
futárnak eredtek. Schüubauer a 
koosiró! leesett, a lovak keresztül 
mentek rajta és pár percnyi kínló­
dás után a helyszínén meghűlt, a 
kocsisnak semmi baja sem történt. 
Szigorú vizsgálatot indítottak már 
azért is, mórt egy verzió szerint 
kocsisa iiiöt'o agyon és hogy a 
gyanút magúról elhárítsa, a kocsi 
alá dobta gazdája holttestét.

Az áradások Franciaországban. 
Páriából jelenük : Az ámdAsok okozta uj.ibb 
ezerencsétlensóeckot jelentőnek : Nagyszámú ' 
háziállat a vízbe fu't és számos ház beom­
lott. Mnrsflilében rendkívül heves zivatar 
dü öngött és egy egész vrtroíincgypdet el­
borított vízzel. A veszélyeztetett lakosságot í 
tűzoltóság igyekszik kimenteni. A kár igen 1 
nagy.

Újabb kamatlábemelés, Amitől j
a tőzsde már napok óta ruttog, az 
tegnap bekövetkezett Mint Becsből 
táviratilag jelentik nekünk, az 
osztrák-magyar bank főtanácsa teg­
nap rendkívüli ülésben 5-ről 6%-ra 
emelte a leszámítolási és 7%-ra a 
lombardkamatlábat.

HASZFJOS TUDNIVALÓK.
Ji szoba partié htrkct nyerhciünti, lm a sctlak- 

B*k vízfürdőiben tvllleli oHlit.il 90 per.cntes borwrcnz- 
•zei e^y huszadrész velencei teiuer.tiniicl is cvoiiiUl húzzuk össze.

Knkacak fltávclltása vlrágcscrepelnkböl. Fgy 
rotliadozó almát helyezünk a cserépben tosialt földre, 
a virág mellé. Mit rövid idő múlva az almán lái;uk , 
* kukacokat; fizukét srópen lerázzuk é# kínét vissza i 
helyezzük. A csrióptöidbcu lévő valamennyi kukac 1 
kérésziül fog bújni, lel az almához • így könnyen 
klpuszlitható.

Fécyoilto lakk liVLoil re.iratre. 4 rész támpa- 
kormot, 1.1 rész n rpenlmolajat, 300 rósz mcihyl-aiko- 
holt, 45 rósz seltakot. 20 rész vörüsfónyö terpentint 
8 rcaz samta-akut zart palack ban, mentékéit meieo hctycu hosszabb ideig d^crálui*,' meikg

az árva.
(Folytatás.)

Ráeskni a mint meglátta a fiát ki­
tárta karjait:

— báliét! Az Isfon hozott I
Ezt n moleg szeretettől áthatott fogad­

tatást Bálint logkevésbbé sem viszonozta 
hasonlóval. Egykedvűen lépett Rácskai olé, 
enged te, hogy magához ölelj o a csak auy- 
njrit mondott:

— Jó reggelt
Rácskai tolo volt kérdősokkol Erviket 

a másik után tetto fel. Bálint unottan "adta 
meg a választ, úgy hegy oz Ráoskaioak is 
föltűnt.

— Mi lelt téged ?
— Bosszant valami
— Mi ?
— Alig érkeztem meg, máris újságol­

ták, hogy a menyusszonyum itt járt és hogy 
semmi kedve sincs hozzam jónál

— Ki mondta azt?
— Tölgyesi.
— Ilol találtad?
— A kastély utján, a fasor közt.
— Tölgyesit elbocsátottam, ezért akart 

neked kellemetlen perceket szerezni. Ne 
liuld, nem igaz. A menyasszonyod csak­
ugyan itt volt, de azért, hogy utánad érdok- 
lődjék és vasárnapra bejelentse érkezését az 
eljegyzésre.

Bálint szenei felragyogtak.
— Igazán ?
— Persze I Ez az igaz.
A fiú most lelkesülten ölolto át Rács-

kait:
Kedves apáin I Ezzol csakugyan 

örömet szőröztél nekem.
— Folyt. köv. —

1007. november 10

Gyengeséget,
Emulsio, melyet tökéletes Up-gyómírneí 
lehet nevezni, mert rendkívül hatásos a «2? 
ereje, • emellett

izletes és könnyen 
emészthető.

beteg is gyorsanA legmakacsabb 
hozzászokik a

SCOTT féle Fmulsiohoz
moly a leggyengébb gyomornak sem
okoz nehézségeket.

Ai £inul»l6 vá
tiirl.isA'iíl aSCOTT-líl«

módszer védje- p J ™ " —— »•
inWkhíUvíí KaPható mindcn gyögytárbnn.

lembe veuní. ****************** *******

Egy eredeti üveg ára 2 K 50 f.

SÁR G-fé!e

LEGJOBB
FOG-CREME

Uj elektrotechnikai vállalat
Telefon 210. szám.

Villamos világitáa, házi­
ép marón telelőnek, villany 
isirgÓk brrcndczéBc ée jó- 
karban tartása évi bérlet 
mellett orvosi és pbizikni 
műszerek kószitéso és javí­
tása, gáz, benzin és electro 
motorok pzert-lóso és javí­
tása lcgiutáoyosabbons leg­
nagyobb szakértelemmel — 

csak FfildCS és Vajoer elektrotechnikai válla­
latánál Debrecen,Piac-u. 26. (nagytrafik udvar) 
eszközölhetők Saját nickolcző és galvanizáló telep

liiäita alkalom! SB9 |Sg* EUtka alkalom!
Csafe november bő 15-éls!6L26 °/«* EEÜWGEHDMOÉIIW'W" 15 ®/0 ™

Budapesti Koronás Áruházban
Debrecen, Piac-Bica 7. (Vecsej-palota)

JfászajáníM ^n^ p käihiskäk
gyermekjátékok ££ «5$ß troÄ Soros-, boros » SBÍ
Pénz-, szivar- SS»2£«i pjegyálváayok

MT1 RSajfjjr alkalmi
rar® n ^eemeebbiehs.

dacára
ö0 ülléres t&rííT

1 ■ -
2
3
4
5
6

koronás tárgy 
koronás tatgy 
koronás tirgy 
korohás tárgy 
koronás tárgy
koronás tárgy ................ „koronás tárgy................ * ?

23 krajcár 
43

u állaláuos Drijísáynak * számokkal
Minden ■rÄ •*
Minden 
ttindoa 
Minden 
Minden 
Mind n 
Ml den 
Minden 8
Minden 10 koronás tárgy 
Minden 12 k ironás tárgy . .
Minden 15 korenás tárgy ................................ «
Miaden 20 koronás tárgy . ’ .................... r
ITIiílnn 9..S IrnrAnáe ******* 9,

t'3
123
1.7S
2.20
155

49
4.25
5.10
.40

Bl aden 25 koronás tárgy .*.’.*.*..............
Blndeu 30 koronás tárgy.............* * '

jíbcli és sztyertua

e

szabóit toujjr is o!c:ó árakból
Ezen alkalmi vásárt

helyszűke miatt
kénytelen a Budapesti Koronás áru- 

j h:\z rendzni, mivel a még folyton 
érkező karácsonyi újdonságokat kép- 
telon volnék elhetyczni. Tessék erről 
l^ospyőződni és ezen ritka alkalmat 
kihasználni, mivel november 15-éij a ka­
rácsonyi ajándékoknak Is egy részéi Is be téliéi 
szerezni mert csak nov. 15-ig 15% az engedmány.
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Zongorát keresek
megvételre egész olcsót, ele jó kar­
ban legyen. Eladók 10 drb. ablakra 
való csaknem uj zsalukétcrclcct darab­
ját 20 krajcárjával. Nagy Lajos Csapó­

utca 13. Iroda.
■ 1 .. ......... 1 —................. ... 3

ELÄDÄTOTT
•t Pacsiita-u. 56. ez. ház, így ezen 
ház után most már érdeklődni ne 
lessenek Nagy Lajos az „Első Deb­
receni Adásvételeket hirdető ós 
közvetítő Iroda tulajdonosa Csapó­

utca 13. szám.

Házam eladásálból folyólag
nem mulaszhatom ol, hogy az „Első Deb­
receni Adásvételeket hirdető és közvetítő 
Iroda“ tulajdonosa Nagy Lajos urnák, ki­
nek irodája Csnpó-u 13. ez. alatt van — a 
nagy nyilvánosság előtt köszönotot no mond­
jak azon fáradhatatlan buzgalmáért, föltűnő 
ügyessége és szakszerű eljárásáért, melyet 
házam és szőllőm eladása körül kifejtett. 
Házam több mint 3 év óta volt k Írva hogy 
eladó, de az célra a 3 óv alatt nőin vezet­
vén, megbíztam a Nagy Lajos ur irodáját 
akinek a közbenjárása folytán két hót le­
forgása alatt sikerült házamat és azőilűmet 
eladnom.

Kovács GySrgyné.

£W iparosokat!
V«u szoreucuém a n. 6. közönségnek 

o. tudomására liozui, hogy Gsapo-utoa 22. 
S2. £Ü&ttl

cijséss tlzictemei
lényegesen megnagyobbítva rendeztem be, 
mely alkalommal minden e szakmába vágó
munkát, javítást és mérték szerüti meg­
rendelést a legújabb divat szerint készítek

Mmi piros csizmák és cipók
nálam kaphatók és megrendelhetők. 

Kérem a n. 6. közönség irántam ta­
núsított bizalmát a jövőben is.

Maradtam tisztelettel
•SrOaKiSEEi®'

^ polgári és katonai cigósr 
Csnpd-a. 2L\ szánt a Z-mede n.slUHl h*T

Balassa

Felesége keres!
a háeianáa vozotóao nit-llvlt könny 
kézimunkával 20 kor.-lg hetenként 

Férfiaknak Is alkalmas. 
Csekély beszerzési költségek! 

Kórjon prospektustI 
@ crBa 5*im*e ca xr- «*<-■• W* 

h.tillper Irjlrsztvoíre 
___Wien, Vl/I., Nelkoneasse t/5.ILriBiiwawuaTW.»iwgaMhfti«aiufM^iMMK«.fc

árverési bird^trocoy.

A ref. Collegium tulajdonát ké­
pező Armós Bálint-telő 207 sz. sze­
pesi ujoszlúson levő tanyabirtokon, 
mintegy 170 drb. a Miklóssy Mózes 
félő oudódi 208. sz. tanyabirtokon 
117 drb. haszonra való élő akácfa 
a főiskolai háznagyi hivatalban f. 
évi november hó Í5-én délután 3 
órakor tartandó nyilvános árverésen 
a legtöbbet Ígérőknek eladatik, 
mely árverésre a venni szándéko­
zókat ezennel meghívom.

Debrecen, ÍU07. nov. 1.
Soós Lajos r

íöijk. háznagy.

Tóby Jórsef ur uüótni nzőlőtolepénok 
összes több kiállításún kllflatstott

f a I li © r* o if
megvettem és kicsinyben igen Jutányos ár­
ban kimérem

Deák Ferenc-nteal
"B»<ttffi3.eigg'sS.i2B3i'E»sa3ni

ű Törvényszék mellett.

Vidéken egy 20—25 óv óta fennálló 
jó forgalmú

fűszer- vés- is tEpstestóiis |

a város legforgalmasabb helyén trafikkal, j
elköltözés miatt elaüö. 1

Hol ? megmondja a kiadóhivatalé

ők
év-.

pPl

60

Takarék tűzhelyek,
fSzósfíiinyek, 

vaskályhák és 
cserépkályhák 

nagy ivalaszlék-
— ban jutányos árban kaphatók,

KOVÁCS GYULA varietében
Bika szálloda mellett.

Moskovifs József
bupJ szalud «SLfimrsad; }

Angol és hazai szövői 
újdonságok raktára -
A legelcgáítoahb I

oo3 ao n

Köhögés, rekedtség és burnt ellen nincs 
Jobb a

RéihySetetcCZükürkánál.
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és 
határozottan RÉTHY-félót kérjünk, mi- 
—vei sok haszontalan utánzata van.—

I doboz 60 fillér.

Csak Réthy-télát fogadjunk el!Í

H|
elsőrendű szaúóimiüclyo

$1» Piac-utca 46. szám az udvarban. STv

Tisztelettel értesítem a t ki zönsógot, hogy

Royal nagykávéházamat
mely modern, elegáns berendezésé' el valósággal látványosság számba 
megy, megnyitottam.

A mai megnyitó estén ké véházamban Magyary Testvérek 
zen kara játszik.

A inéi ven tisztelt közönség szives pártfogását kérve marad­
tam tisztelettel! EAÜER BERTALAN,

a „Royal“ nagykávéház tulajdonolni,

•'

PgbrgcgQi aranyozó-, gzüstöző-, pickglgző < s galvanizáló iíjí^gt.
Csillárok átalakítása és jnujitása. Eégszesz-, viüanyvSl igitási s vizv. béréiül. váL

PeSláfe Samu Debrecen, Placz-ntca 43. szám.

Laczka Lászlódeséffi lakatosmestei* ELVÁLLAL bi rmily szerkezetű, nehéz járású szecska vágók- 
** r ™ ™ n ,k könnyű jú ásnakia való kijavítását és átalakítását. To-

te K ft & k. áll, vábbá újonnan készült könnyű járású szecska vágók, répa
rág' k és ten c imor soló': is k phatók feltétlen jo'élás mellett

'■ Jutínyoü inán, ké jrelmea heti vayr ;iuvl résetet fizetésre is. SSSBetfolen-m. 48.
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APRÓ HIRDETÉSEK.
DiIfi sröip 40 fillér, minden tovkbbi ni 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott axö 

——------ 4 krajcár, 8^filler. —

Levélted tudakozódásokra pntnia wi». 
Sudani, ha a szükséges posUhelyeg ke- 

küldetik.
r Apró hirdetések előre flzotendők. i

Levelezése

KÉT nri ember havi 25 koronával támogatna 
fiatal, szép, fess hölgyet. Leveleket „Hárman* 
jeligére szerdáig kiadóhivatalba. 4633

Ajánlaté

ZSEBÓRA JAVTTÄS 50 krtól feljebb. Roskop
nick óra 6 kőben járó 2 frt 80. Ébresztőóra 1 irt 
To. Jó szemüveg vagy cwicker 50 krtól kezdve 
üvegek javitasa fél árban. Fógel Gyula órás 
optikus. Piac-utca 75. szám Bank palotával 
szemben. ' 9426

IRODAI munkát vállal szép irásu néTdélutanra 
Cim a kiadóba. 4520

TANÍTÁST vállal ellemi vagy polgáriból oki
óvónő cím a kiadóban. 46i9.*

VILLANT CSENGŐK szakszerű készítését 'legol­
csóbban keszhi Krausz Kálmán Hatvan-utca 
2- Ugyanott egy tanuló felvétetik. 4226

klADO LAKÁS. Simonfíy-utca 19. Modern 5
szobás utcai, 2 bejárattal, újból egy előszoba 
két szobával, újból egv előszoba öt szobás, 
2 bejárattal, május egyre. Értekezhetni Hatvan 
Utca 36. sz., utcai lakás. 4507

MINDEN pénteken és szombaton friss némt-te- 
een készített hurku kapható Benes W. hemes 
üzletében. 4491

EGY fodrász, kenyér vagy liszt üzletnek alkal­
mas nagy üzlethelyiség kiadó. Szent Anna 
ntca 41. szám. 4484

A

URASAGÖK7 0L levetett ruhákat veszek a leg­
magasabb árban. Neumann M. Bádogos utca 
2. szám.______________________________ 26*7

ÁLAM ne vegyen készpénzért, mégis olcsóbb
araksan kaphat férfi, lm és leány felöltők, 
öltönyök, férfi és női ruhák, szőnyegek, pap­
lanok, ágyteritők, Jager ruhák, tükör kép és 
bútor nagy választékban Kaiser Salamon 
Hatvan-u. 2.

HARISNYAKA IPAR VaLLALAT. Haris- 
nyak kötése és fejelése felvállaltatik Benváís 
Emilnél Debrecen, 'lisza palota. él 18

HAZNALT bútorokat vesz, elad Kónya Józi^f 
__ asztalos Pacsirta-u. 8. sz. 4379

0RA JAVÍTÁSOK!!
valamint legszebb és legjobb 
órák és ékszerek nagy vá­

lasztékban
KtuiHtáim Óvnia,

mii-órásnál Debrecen, Piac- 
utca 42. sz. Lamprecht palota.

KÉZI- ée láda börondbk (kofferek) nagy válasz­
tókban Markoroit B. böröndösnél Hatvan-u 
70. Megrendelések és javítások elfogadtat.’ 
uak-____________________ 4524

OKLEVELES lúrdős és masszírozó ajánlkozik
úri házakhoz. Ilajó-u- 12. ez.

UTAZÓ vidéki rófus és divat üzletekbe vezet<‘tt
cikkekből kézben vihető miniatűr collecHóvol 
mellékkeresetre tehet szert. 4534

CSINOSAN bútorozott különbojárntu szoba a 
főtérhez közel minden órán kiadó. 4533

ÜGYES varróné házhoz ajánlkozik esetleg vi­
dékre is o’megy. Poreces-utca 10. 4522

EGY szoba konyha kiadó. Kigyó-u- 49. ez.
SAJÁT termelés sámsonikerti bor literenként

32 kr. Darabos-u. 4L 4544
SZARVASMARHÁT tololtetésre 15—20 darabig 

felvállalok Szt. Anna-u. 62. 4543
UJ BORBALY üzlet. Értesítem a közönséget, 

hogy Hadház-utca 5. szám alatt borbély üz­
letemet megnyitottam. Szives támogatást kér 
Kolozsvári Mihály borbély.

KÉNYELMES bútorozott szoba, előszobával,
szépen berendezve kiadó azonnal Szt. Auna- 
utca 28.

NŐI RUHA varróné házhoz ajánlkozik, két ko­
rona napi díj. Kossuth-u. 43, Schwartz H.

va*ÜSztóku előnyomdában, legújabb 
női kézimunkák s saját kötésű harisnyák dús- 
vala ztékban Füstös Dezső női kézimunka és 
elonyomda üzlete Piac-u. 12. Harisnya feieles 
vál^alat-__________________________  4539

és vasaiónő ajánlkozik házakhoz. Cim
Vörösmarty-utca 23. szám. 4537
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FIATAL ovadékképes nős ember nZZi 

vág éhez hasonló állast Urea. £ iT** 
hi . atilban. lm a ki»dó

EDA na.al fuszerkereskedő seeóT~ldkIw~~~-' 
nyerhot Grósz Lőrinc fiL.« ,;aTa*ast 
Mester-utca 45. sz. fűszer üzletében

CIPÉSZ mesterségre tanuló felvétetnek Pa7T7~~ 
utca 26. szám fTatt. nek f ét-erfia,

EuVESZETT a Póterfia-utca végétől iiüTT— 
Bika szállodáig egy női arany nyaklánc e™ 
modailioimal egy női és férfi fénykénnel $ 
rétik a becsületes megtaláló PéterfiXcá 7d"

_ sz. ala juitatm, ahol illő jutalomba része,üf"
GYAKOROLT kötő leány feltétetik Sanerü----

Rudolfnál József kir. herceg-utca^ 69 ^
MOSONo kerestetik- Morgó-uTcTTsT^rn:.,'
X26Í/5íMa?1ÖmUnká8

4531

Eladás.

Kereslet.
HÁZMESTER felvétetik Arany János ntca 62. 
_8zam-_____________________________ 4527
ÜGYES fiatal fiiszerkereskedő segéd felvétetik

Bocskai-tér 1*2. 4^5
1908. május elsejére egy 4 vagy 5 szobás föld- 

szinti lakas mollékhelyiségcKkel keresteiik. 
Ajánlatok Bárány Mór Kossuth-u. 45. 4514

ÜGYNÖKSÉGI irodámba gyakornokot s varró- 
gép műhelyembe egy tanoncot azonnali b< lé- 
pésro keresek. Cim Piac-utca 56. sz. 45u6

EGY ebéd-társat keresek finom házi koszthoz. 
Ebéd 18 frt., esetleg vacsora is kapható. Cim 
a kiadóba. 4332

FESTERES hordók olcson eladók Arany Ján0, 
utca 47- szám. J 08

ELADÓ az Ondódon 10 bő d föld, vähirnjiü~Ii 
Szopósén 21 holdas tanya, közel a városhoz 
Értekezhetni Rákóczi-u. 6. 45?2

Szatm ármegyei Erdődi nagy hegyi kifoT^n 
kitűnő minőságü bor 50—60 hecto Uter iutá. 
nyos áron eladó. Cim a kiadóba, 4445

~44Í8

vafifó és tanuló leányok felvétetnek. 
Bethlen-u. 5. 454g

BÚTOROK eladók. Cim a kiadóba.
utcai kertben I. járásban egy szólő

eladó, megtudható a kiadóban. 4917
EUiY I1-6 x?l8,n vaJ£ kót ru“aa könnyű kia ezekéi 

eladó Nytl-u. 38. ______ 4541
HOMOKKERT főnt 182 sz. adómentes ház eladó.
EL A EO 230 négyszögöl löld házhelynek, érte­

kezhetni Libakerten Vénker felöl 25. sz.
EGY altg használt festett ágy, egy gyéklw 

at-Ti hgy ruhaporoló mind eladó Vár-utca 6.
ELADÓ ház Hadliázi-ut 5. sz. alatt jó forgalmú 

kovács müholylyel oIcbó áébau. 4432
EOY jókarban levő mosó gép elutazás végett 

jutányos áron eladó Vendég-utca 77. r
KI'IÜNŐ zongora és ugyanott egy újdonság 

citera zongora éladó. Kossuth-n. 81. Czingel 
Géza. 4547

TELJESEN jó varrógép férfi Singer 20 frotórt.
Wehler 10 frtért, üvegezőn boltt áll van v 4 és 

fél méter hosszú 15 frtért, álló ir >a-ztal 5 ínért 
boltajtó feletti árufüggő vasból 6 koronaőrt!

..... Debreceni Első
Villamossági és Elektrotechnikai Vállalat
f'S ,««£72"! Erőátvitel, villamos világítás,

villámhárítók, házi és ma­
gán telefonok, villamoszirak 
tűz ée betörés elleni jelző­
készülékek, villamos csen­
gők Lerendezése és jókar­
bon tartása évi , bérlet mel­
leit. Gyógyászati, physikai 

, matematikái készülékek kó
szitásé és javítása. Felszerelési auva- 
gok, kerékpuiok és alkatrészek rak- 

leíep pfl,á,motoreróvel berendezett galvanizáló

Földvári L Debrecen.
Kossuth utca 1. szám. Az udvarban,

_ 1 , tanul0 felvétetik. *
Telefon lb8. Teleton 168.

ÁLLANDÓ NAGY harisnya vásár női-, férfi-

Aláírási felhívás.
A Polgári Takarék- és Segélyszővetkezet

XlI-ik évtars’ilata megalakult, s ezúton bírja fel a közönséget az aj óvtársalátba való belépésre.

A Polgári Takarék- és Segélyszövetkezet
fiJetó^melleu'tgénybJvennf111’ 8 tag°knak lehetŐvé tétotik na^obb kölcsönöket csekély heti be-

A szövetkezni tagjai 20 fillér heti törzsbetétek slanjiin 60 korona hitelre terth.tn.lr
70,000 Ä‘ “ UUti “

A. szövetkezet hölosonáUomáaya a műi napon
Egy millió G45.097 korona. TK1

oo4 Takarék- és Segéiyszöyetkezet
A részjegyek űííajdonosaí kV Clelyek bav* 5 koronás részidőkben Is befizettetek.

Ti i ! a tbrzsbetetek tulajdonosaival egyenlően részesülnek a Szövetkezet üzleti htunkban.
a tagok közúti felosztatik?UüVO °Z évláraulat íelszámo1 és az éviársulat vagyona a tiszt* ha.zonnM együtt 

képest a legmérsékehplöi^'kaln^uíit'bát^alka^l^nnlza^*11^^" é# Se<él7sz5Tetkezet a pénzpiae kamatviszonyaihoz
osöuökre iVettflPÄ ,a* *v‘4rsu latba belépi tagok mir Igényt tarthatnak kíl-
Illetékkel terbeltetninck. ' 1 katelaek h®1*161 levonásba hozatnának, vagy a felek muiasaUsl

Vidéki tagok befizetéseiket bérmeatve cheqnek utján teljesíthetik.
^I-.kóvtársuUtba való fölvétel iráni jeloutkoiéaok az intézőt hivatali helyiségében

, „ Piac-utca 83. szám alatt teljesíthetők.
Kelt Debrecen, 1907. évi október hó lG-áo# *

„Polgári rl akarók cs Segélyszővetkezet Debrecenben“.

Weszprémy Zoltán,
Hajduv. és Dobr. főispánja, alolnök.

Rásó Gyula
kir, tanácsos, elnök,
Dr. Freund Jenő,

iff. jegyző, jogtanácsos.
Eatz Jakak,

alolnök, ügyvezető igazgató’
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kosárban.
a kiskonyha résztvevői számára,

valamint

Joürn-ESosógépeSt,

náüpriök és 
tóik

Plao-n. 23.

Lcgsxobb I Logjolbj Legtanácabb!
Glace, svéd és szarv? L^r

Bs: ® 2E ié y CS. Es:»
JSíiját kószitményü

s&TvUíőh, — haskötők,
gummi gos-csérharionyák,

Valódi francia ós amerikai

gaaiml JkQiönlegességak
SCHŐM SÁFJDOR

koztyü-, kötszer és orvosi müssertAráfoan,_
Dobrocen.

Piac utca 12. szóm. (Stencinger ház).

PSBÄBCZEigt tmrjl»
n

Donogan és Somossy
Debrecen, klstomplombazár.

Menyasszonyi kelengye vászon, 
szőnyeg ós divatáruházába meg­

érkeztek az őszi divat
gyönyörű újdonságai.

ruha kelmék, flanelek, bárso­
nyok, blouz-solymek, velezek.

Valódi perzsa szőnyegek, — Llnólau/n
!! Óriási raktár !!

Wtoaunttm

Vídédi városban közöl Dob- 
! reconkoz, egy három óv óta fön- 
I álló

temetkezési intézet
I teljes felszereléssel és berendezés­
iből más vállalat miatt minden el- 
I fogadható áron eladó, 544
|Cirn a kiadóhivatalban.

aaagasga^.~jBjin. jk»... m?

Eiitíffls többé gyom® rbaja aniisk, a ki a
fiain *«5®

Ecrítnycal ásvány?»!
issza, mely a gyomorbajt telj sen megszünteti és a könnyű

emészté t elősegíti.
Főraktár és egyedüli elánisii is Debroren és vidéke részére

6rüi)b§rg(r és (Slück!
füszor- és gyarmatára nagykereskedt lében Debrecen, Csapó utca IC. szán.

masmzmami ’rnssisiHfm’mmrmmumm

hlezőgazdasá gi Baok njiot szövetkeze t Debreceobeo
r ■ V--------------------------------—

ERTE SITES Q

A Mezőgazdasági Baok njiot Szövetkéz itoél Debreceobeo
1907. éri október h > 1-től beziWfw boti fl kor. befizetés és cső .óly pótdlj ellenében

sas.ímaK lEIgj^os-
blztasithat magának minden 20 én GO óv közti ti ember, aki a szövelnezutnek annak megnyitásával, eg 
előzetes orvosi vizseálat alapján tagul belóp, - A befizetések se élyeftjletl mintára hetenként teljes 
leuiek ós 4 '0*a! Uanut»latnak. K befizetések bármikor folmondhatoz, amely őseiben az erre von.uko: 

fék ítamatos-kamatokkll kifizeti., t iCk. - - Amennyiben a befizető heti beíizotóaeit 15 éven át p<
1 korona loti fostál útin — 1Ö0D, azaz Egyszer

a mindem további 1 korona ntán, további 1001 koronát a „Mezőgazdasági Bank mint szövetl$ozet“-t61.
elhal, az osetu n törvényes örökösei vagy nz általa előre kijelölt kodx

Äcojp». lieti A»®*« sít iraitsása. — flOOO, aaaBsaas 1E3$
s minden további I korona után, további 1001 koronát, a haláleset igazolása után 30 nap ala t — E 
• vonatkozó szabályok szerinti kifizetését az . lőicelő hollandi „Dordreoht“ élotbiziosité társaság (mag 
ntea 2., Baját palota) biztosítja ós a

Mezőgazdasági B« i?k ryiot szövetkezet Debreceobeo (P
A jegyozheiő logcsokőlyohb befizetői hetenként 1 korona, a miiek ellenében 1000 korona, a 

minek Client bon 50.000 korona biztosit tátik 1 • évi el résro vagy idő előtti elhalálozás esetó ro.
. Csoki Ív heti befizetés ellenében tehá . bárkinek alkalma nyílik egyrészt arra, hogy számot
jövendőbeli jólétének alapjait megvesse, másp szt pedig arra ia, hogy elhalálozás esetére, hozzátarlozt

ÍFS*” E hefizotéssi alapján a szövetkezet kölcsönöké
Tagnak bárki óe bármikor beléphet, anélkül, hogy az óv folyamán már lejárt heteket, utánf

?Iők és férfiak egyforma pó dijai fiz^toekl _____ gaBT Seinir.
Vidékiek

idejiileg szervezett tikirékbiztosltási osztályba 
tendök, Az intézel által Ukarékbotétkén* kezel- 
■ szabályzatok éneimében, a teljesített 1 O-Ueté- 
itosan teljesíti, a 15-ik ev végón minden
oronit kap
lla pedig a befizető 15 éven belül bármikor
izmsnyezett kap
rw-csaEs«?*» koponáé
en a haláleset alkalmával esedékes összegnek, 
arországi igazgatósága Budapesten, Marokkói-

iac útca 38. szánj!)
a legnagyobb bofizotée hetenként 50 koron*, *

»vő összeget megtakaríthasson ■ eszel esetleg
nak megélhetését biztosítsa.

is folyósít. 'Tgs®
etnio kellene.
féle költség nem számíttatni

befizetése^ postalakarékpén: lári check utján, költség nélkül teljesíthető, liószlolos f IvdigosiUsok a szovulkuxut helyiség» ben a hi*ratalos órák alatt: d. o. 9-12 óráig, d. u. 3
A „MEZŐGAZDASÁGI

Stern Péter, földbirtokos.
Dr. Dónzi Emil, ügyvéd 
Ehren fold Kór, nagybérlő 
Sz. Jármy Ferenc, mérnök 
Dr. Lukács Emil, ügyvéd 
Austerlitz Ármin, hivatalnok 
Ungváry József, nagykereskedő.

5 éráig készséggel
BANK MINT

adatnak.
SZÖVETKEZET“ IGAZGAT

?3<3t.

Elnök: DR. MAGOSS GYÖRGY,
Debrecen város tiszti főügyész.

Alelnök : OBIGER SIMON, 
terménykereskedő. 

Vezérigazgató: Ifj. BOZZAY PÁL 
Ügyész: Dr. GEIGER MIKLÓS.

ÍSÁGA DEBRECENBEN:
!os Ödön, nagybérlő 
Wclckingcr Károly, háztulajdonos 
tas József, földbirtokos 
ner Adóit, kereskedő, 
forsteln Jakab, földbirtokos 
íXó Béla, banktisztviselő

er
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nagyon olcsóért megkapható, van rajta 6 
rendbeli lakosat ily,

L

ji £omtffy~u. 13. sz. ház
vau rajta 3 rendbeli úri lakás, mellék­
helyiségei; kel, világos és sötét pincék, 
nyári konyha, mosóház, jó vizű kút, gyö­
nyörű szép uj épület, szép nagy udvarral 
és a

jConvéS-trtca 14. sz. ház
óriási nagy telekkel, szép lakosztályok, 
katonatisztek lakják, világos és sötét 
pincék, nagy istálló, jó vizű kút.

Értekezni lehet a

NAGY LAJOS
agásvételi irodájában

Debrecen, Csapó utca 13. szám.

«f n»»

KULCSÁR JÓZSEF ESTE
készít mindennemű

sérgarésés bronzárukat
lérszesz, acctylen és vil­
lamos csillárokat, csillá­
rok átalakítását petró­
leum és légszeszről vil­
lamosra, vagy légszesz 
és villamosra (combi- 

náltra).
ÜJJátlsziltásnkat s min- 
di n e szakmába vágó 
Javításokat elfogad és 
gyorsan, szakszerűen és 
jutányos árak mellett 

eszközöl.
Levelező-lapon tessék értesíteni, házhoz me­

gyek a munkát áivenni.

Pörkölt Kávé
Legfinomabb Kávéfajok Keveréke 
M üiilözheieílsn Minden Háztar­
tásban. Cssk zárt csomagokban

Daa- valódi _
Kapható Debrecenben

Minden jobb füszerkercskedésben.
Hajdúböszörményben Szabó Sándor fü-

szerkereskedéeében. riu
H.-Dorogon Uombos István füszerker 
H..Nánlson minden jobb füszerkeresk 
H.-Hadházen Horovitz József füszork. 
Üj-Fehértón Pozsgay Vince és Kupfer- 

stem Mór fuszorkereskedósében 
B.-Dorooskén Tóth András füszerker 
B.-Újfaluban Rotbbarth Nándor f k 
H.-Nádndvaron Sbhenk Ignác füszerker 
B -üj városun minden jobb füszerkeresk' 
Bárándon Futó Mihály füszerkeresk.

Úgy látszik, hogy egészség}árvány matt ki. mióta a legtöbb háztartásban a

Q ír® © Q éf @izsii,if
használják.

Gyomorbetegek, aranyeresek stb. sokkal jobban bimak el fW 
„ _ éte,ZBlrral ké8*ite« eledeleket, mint mís ételzoi™ elíiii^

Schiebt György, „Ceres18 tápszermQveh osztálya,
JüH j / iránt _ ’

Ingyen Villamos Színház
a Széchenyi bávéMzban Petőíl-tér 7.

Az ingyen villany-színházban
ma a következő érdekes műsor lesz bemutatva:

Hálátlan becsüloteeség 
Az ezredes nr biciklije
Egy bájos átalakulás
Első szerelmi kaland 
A küzdő feleséire 
Nagybátyám öröksége
Kirándulás Stájerországba 

Előadások minden órában lesznek este 8 órától éjjel 2 óráig.

íiysorváltozás fenntartva.
és itIínkkm >=Tna'ni* é* közönséget, hogy a kávéházi ételek 
es italuk mérsékelt arban lesznek számítva.

A csoda ember 
A halasz álma 
Az asszony Japánban 
Első korcsolyázási kísérlet 
A regényes Jáva
Az Argói a háremben
Három csacsogó,

Szives pártfogást kór
nincs "SS33

Tisztelettel

BEIK JAKAB.
kávés.

«•OK
Színházi
látcsövek! i louiiöf UQIUUI főpiac

njnulja legjobb mlnfiaéga

8®“ színházi látcsöveit.
” Fischer Jakab 821

legfinomabbgyöngyház 6. alumínium, díszes foglalatban, a 
aeliromatikus üvegekkel nagy választókban.

Szakértelemmel készített

szemüvegek és orresiptetők,
rövidlátó-, távollátó-, gyengolátó- ós operált szemeknek.

Szalon íorgnettek, irÄp?
Pontos kipróbált

Aneroid és higany légsulymérfik, időjelzők.
i. Különféle nagyitó üvegek 6s gór-
? csői ek, (mikroscopi, mimlenfóle folyadék mérők, vizszinmórők, 
[ (cibellák) és minden a látszerószetUez tartozó tárgyak legjobb 
• D^ÍDŐsógbcn és legjutányosabban kaphatók.

Hegyi je:ecz szemüvegek SSh.íwSftíSÍ
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Uj üzlet.

*I38B(!

Üi,

10,000
kulcslyukon

tekintsen be — 
minden hölgy 4s 
nr levalezóuút

Ehá'y Sámuel Főtér 30, modern levélpapírján írja.

LÖM Gyula és Társa
*látszer-,kötszer- és* 
fényképészeti szakflzlot

Debrecen Piac-utca 63.

Színház! látcsövekből,
szemüvegek, orcsiptotők, 

lorgn ettek, gramofonok
»Angyal" vcdő lemezekből,

Színházi látcsövek 8 koronától feljebb. 
Lorgnattek 5 koronától feljebb.

Kristály üveggel
Pontos szemvlzsgálat.

Ablak hőmérők, must, bor, szesz, 
pálinkamérők legolcsóbb árban. 
Úgyszintén finom acéláruk, zseb­

kések, ollók stb,

cím-
Bútor fényező

• és szobafestő,
Péterfia utca I.

Elvállal fürdőkádak .. 
rékpár zománcozást, fa- co vaoumur 
újonnan átdolgozását, valamint épület 
portai és üzletberendezések mázolását 
szobafestéseket a legmodernebb kivi­
telben. Továbbá elvállal mindenemü 
cimtáblák festését és szob tapétázást.

íegnjabb zománcozó kályha.
Tisztelettel

PRINOELIWEIER LŐRfHCZ.

Faszén
és kovács kőszén,

legolcsóbban

Neumann Gyula
festék- és szén teres kertnél szereztető ba,

Debrecen,
Hatvan utcza 5. szám.
Telefon See. mmákmmm.

mn

8

*
g, N •
e; íj vS' ** a-
S’ (3* ü
H 5

* % 
.<£>

^ l,6jydäZe" ^

Bankegyesület r.-t,
Debrecen, Piac-o. 72.

Leszámítol váltókat, utalványokat, nyBfc 
tételeket stb.

Törlesztése» vagy kamatozd kölcsön,
nyújt bekebelezés mellett földbirtokokra érni 
házakra. j

Előleget ad értékpapírokra, árakra stb 
Átvesz tőzsdei megbízásokat. I
Elfogad betéteket könyvecskékre, folyiSj 

(ebek) számlára és pénztárjegyekre és 
Vállalkozik minden egyéb bankügylet 

kötésére is.
Az igazgatóság.

43

Olcsó bevásárlási forrása
Van szerencsém tisztelettel jelenteni, hogy Csapó utcai Bank­

házban levő

VASKERESKEDÉSEMET
a mai kor igényeinek megfelelően kibővítettem e azt legújabb friss 
árukkal felszerelve

rendkívül olcsó árban
bocsátom a vásárló közönség rendelkezésére.

Konyhaedények minden szil ben, vadászati felszerelések, taka* 
réktüzhelyek, öntött vaskályhák, rudvasak, tengelyek és rézáruk 
dús mennyiségben ritka olcsó ink mellett szerezhetők be.

Becses pártfogást kér
tisztelettel

Nánássy Lajos,
vaskereskedő.

Ugyanott egy vasüzlethez t irtózó épp állapotban levő üzleti 
álványok és pvldok olcsón eladói és egy jó házból való tanuló 
felvétetik.

Olcsó bevásárlási forrás«

V»

er

Menyasszonyi kelengyék és ajándéktárgyak 
-a-ss nagy raktára. —------ --------?

Kaszanyitzky Endre
Debrecen, Plaontca 57. szám.

• Ajánlja a legnagyobb vá- 
«1 laaztékban áe a ' logjulá- 

nyosabb árak mellett Dit­
to Ar-, Bmnner- és hazai 
gyártmányú asztali függő

I
lámpákat,

Astral-, Meteor-, Apolló-, 
csoda-, nap-, rillam-, pet­
róleum- ét Aunr gázégők­
kel — Úgy* tinién por­
os tUn ée angol fayanoe. 
tea-, kóré-, aeeecs- ée 

mosdó ée mindsa- 
essnti asztali oag- 
Bar és liköttie üteg 
készMárliet, mate»- 
ka, brass és chfana- 
eeCst ejdons ágakat

Vidéki wegrewleU- 
eek pan lee an. gyér. 
•u aikBaima

ÄrJegyrtW «mim Nrwdn ottyl

g

Vendéglői és kárákáai folaiarelé—>

mr ül

I

7L.

\
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„URANUS“ villamos SZÍNHÁZ
StaES-matfesa szám.

............................................ „«y.
Vasárnap november lo-én

A budapesti színházak legújabb műsor darabjai:
Uj! Itt először. Uj I

Oroszlán vadászat,
(Gyönyörű természetbeni fölvétel)

A két árva.
(Rendkívül érdekes, megható újdonság)

A gonosz fiuk,
(Legújabb eredeti felvétel)

A tenger ajándéka,
(Legújabb olasz természetbeni felvétel)

Viktória vízesések,
(Gyönyörű látványosság)

Baka mint dajka,
(Kiiünően mulattató)

Előadások: Hétköznap este 6 7 8 9 10 órakor.
Vasár- és ünnepnapokon d. u. 3-től este* 
______________11-lg óránként.

Mely árak mint rendesen,
A n. é. közönség szives pártfogását kérik 

Tisztelettel
Snchán Rezső és Winkler. Lambert

Sealskin-
kabál plüssök,
Cosfííme-bársonyok
nagy választékban, olcsó szabott árak 

mellett kaphatók

IßOSZNÄY J.k TSaI
divatáruházában

Debrecen, Kossuth utca 5. szám.

Szendri Sándor
zongora és hangsaerkészitő.

• Ajánja legjobb gyártmányú

1 zongoráit
és

pianinóit
Gramofonjait Sx

és naeryválasztóku

Gramofon- 
lemezeket.

Javításokat ús hangolásoital előnyős árján eszkózaf
Zongorák bérbe kaphatók

0*|isig Diirem, Szí.-Amia-arca 3, sí

iv?szon, siffon és baliszf női ingek, nad­
rágok, hálóköntösök és alsószoknyák, 
sima- és hímzett kész ágyhuzaok, sslyom 
foszfor és c oíh alsószoknyak, kasmír és 
selyem paplanok, matracok 

legolcsóbb szabott árban.
Férfi Ingek, lábravalók,
hálóingek, gallérok, kézelők, nyakkendők, divatzsebkendők.

I$6 írói liget
llabravalók, ujjasok, teli kandök, himalaja 
hsraszt és fiíüsch minős^gakbon,

Férfi ruha szövetek,
magyar- és angol gyártmány, — hozzávaló bélés áruk,

Harisnyák, keztyük,
nők, férfiak és gyermekek részére állandó 

nagy választékban, 
legolcsóbb szabott árban

LAJOS FIAI
divat-, vászon- és szőnyeg raktára

Debrecen, Rózsa utca I. sz. 
Alapttutott 1842. évben.

az őszi- és téli Idényre, valam’nt flane­
lok» oarcnoíek, fekete- és színes selymek, 
bársonyok, gyönyörű ruhadiszek,

Francia P. D. jegyű fűzők
Arcfátyol, dhatövek, gyöngy- és bőr disztaskák.

Menyasszonyi selymek,
koszorúk és fátyolok

legolcsóbb szabott árban!

ílm utánzat.
női kamatokra sima és préselt 120 cm, 
széles barna- és főkefe színekben métere 
FW 8 forintból 15 forintig,

Boák és muff ok
óriási választókban.

Costűműkre, színházi kabátokra
női posztók minden színben.

ZÖNYEGEK,
^jutta, spárga, hollandi, kiddermünstor, ta- 

peszí.y, veiour, fűid- és szalon szönyegak, 
minden nagyságban, torontáli szőnyegek, 
díván teriíők, bútor szövetek és creppek, 
viaszkos vászon

legolcsóbb szabott árban.
Ágy és asztalterítők

szövet és csipke függönyök, stórok.

fiz «agy. |. ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, fercncz József-u 7. sz. a.)
nyugdíjjogosult állami-, megyei- és vá™ ■ 
tisztviselőknek, katonatiszteknek és nvu? 
díjasoknak mindennemű egyleti ügybe!"

úgyszintén 2(j

törlesztési kclcsönügyekben
díjmentes etbaigazltással -és tanácsosai szolgái,

Válaszbélyeg csatolandó.

■■Ii rr

Alaplttatott 1893.

lalmágyi Samué,,
legnagyobb női felöltök áriára

Debrecen.
Az összes őszi és téli újdonságok meg­

érkeztek, úgymint:

Mindennemű szőrme felöltők 
Plüsch felöltök és k9há,n! 

Bundák.
Leány- és gyermek 

különlegességek, 
Cosfümök- és aljak, boák, 
Pongyolák- és blousok, 

Színházi belépők 
Estélyi köpenyek

Karmantyúk,
Külön mérték osztály.

Mérték utáni megrendelések
pontosan eszközöltetnek.

métermázsa
kézzel szedett válogatott

faj alma
Erdélyből s Nagybányáról, arany- 
ranet, balul, kalvil, Jonatán, lon­
doni pepin, Bocnián, Törökbálint, 
Ananás ranet, Tafata stb. legjele­

sebb válogatott fajokat
— nagyban és kicsinyben szállít. —
Váray József kereskedése

Debrecen, városi bérpalota. Bt
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Faeladás.
Az Ebesen, húsz percnyire a va­
súti állomástól

őt-hatszáz darab

élő akáczfa
eladd,

Értekezhetni Batthyány-utoa 13. 
szám alatt az emeleten.

ír
ura és ékszer, javítások legolcsóbban, 
Óra és ékszer nagy választékban

Pintér Gusztáv
ékszerész és érésnél.

Főtér nagytrafik mellett

Mindennemű ruhák

tisztítását és festését
szépen és jutányosán eszközli

KONCZ JÓZSEF
gőzerőre berendezett

kelmefestő- és vegyészeti ruhatisztító, j
Debreozen,

Batthyány-utca 2. és Vár utca 3. szám 
(Zenede épület.)

Nádndvary Lajos
▼ászon, kézmű- és rövidáru raktárában 

Piac-utca 28.
a legolcsóbb árakon beszerezhetők: 
elsőrendű minőségű SchroMéle shlf- 
fonok, csikós jégyfl havasi vásznak, 
damaszt asztalnemfiek, törülközők, 
ágyhnzatokra való damaszt grádllk, 
rumbnrgl-, oreász- és damaszt vász­
nak, derékalj tokok, kanavásznak, sa­

ját kószittetésfl paplanok. 
Továbbá minta vagy mérték után 

megrendelhető mindenféle

férfi-, női- és gyermek fehérnemű
olcsó szabott árak mellett.

-  492 v.

LÁSZLÓ ZSItHHOITO
ÁLLATORVOSI

RENDELŐ-IRODÁJA
nafilf és kis állatok részére Csapo-u. 30.

Telefon 558 sz.

S«
a lenlobbl

Debreceni kézizálog
@kölcsön-lntézet 

részvénytársaság
DEBRECEN. Árany-János-u. 9. sz. alatt

Legmagasabb kölcsönöket nyújt arany­
ág ezüst tárgyakra, ékszerekre és 
egyéb ipari készítményekre. Raktárai­
ban iparosok és kereskedőktől árukat 
discrétio mellett beraktároz és azokra 

előnyös kölcsönöket nyújt. 
Jelenleg arany-, ezüst-órák, brlllánt 
f86gék és gyűrűk, nj varrógépek és képek 

vannak raktáron, a melyek

szabad kézből megvehetők.

Csekély fáradsággal szép ruhát 
Csakis szarvasjegyüszappanád, 
Miért is ajánlom,
Csak ilyet használjon I

:

Uj vállalat
A Teleky-utoa 6. sz. alatt

paplan és madráo gyárat
létesítettünk.

Készítünk minden e szakmába vágó 
munkát a legegyszerűbbtől a legdíszesebb 
kivitelig olcsó á ban.

Szives párifotást kór
Matolcsi és Társa Teieky-ntea 6.

Tanuló leányok felvétetnek.

Telefon 296.
CSÁTHY FEBETCZ

DEBREOZBNBEN-
Egyháztór 2. szám a Nagytemplomnál.

Ajánlja 10,000 kötetből álló

magyar- és német kolcsönkonyvtárá
a n. ó. közönség szives figyelmébe jelen 
őszi és téli évadra a legillőbb árak mel­
lett, E tekintetben kellő felvilágosítást 
nyújt a kölcsön könyvtár jegyzéke.

Kívánatra

ingyen és bementve küldi meg a cég.

KINCSET TALMI A GAZBA
i'n eaztíur»!*®**. kőbánjai BalazóS®®*»**® ' i»»áflyáha»i.

A LEGOLCSÓBB és LEGHATÁSOSABB TRÁGYA
AUBAJF ALlVXj A VG ÓV.

Ft SÍT Budapest-kőbányai trágyaszári 16 gyár (Af
f-azbáknál Jöl bevezetett helyi képviselők kepeutetnek-
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Árverési hirdetmény.
A debreceni királyi járásbíróságnak V 3924/4 

1907. számú végzik.' folytan -ózhirré tétetik, misze­
rint Bálán & Co. részi re Itózsáné és Társa cég 
debreceni lakostól 18u kor. tőke, ennek 1907. aug. 
31. napjától számítandó 6% kamatai és eddig ösze- 
*zese:i JOG kor. 30 fillér perköltség erejéig 1907. 
szept. 28-án bíróikig le és télül foglalt és 3705 koro- 
nára becsült u z.l elszerelések, kalapok, esernyők
és egyéb ingóságok 1907. évi november 14. délután 
2 és tói órakor kezdetét veendő és Debrecenben 
Piac-utca 34. sz. a. megtartandó nyilvános bírói ár­
verésen a legtöbbet i:." rónék azonnali készpénzfizetés 
mellett szükség esetén bocsáron alul is elfognak 
adatni. B

Debrecen, 1907. okt. 26.

Bodogh Zsigmondi,
bírói kiküldött

jfemes gyiimölcs/a oltvány,
akác-csemete, spárga gyökér s szőlővessző 

kapható

Gróf Degenfí-'d és Dr, Balkányi urak
„Erzsébet“ szölőteiepén. 

Iroda: Debrecenben, Kossnth-utca 32. sz.
IntoHirhan telefon 40, és 159.

szépitőszerek ma már 
elismert legjobb cos- 
meticuskószitmények 

. . legfényesebben bizo­
nyítja ezt legnagyobb kelendőségük, 
lessék megkérdezni a főraktárban. 
Sem higanyt sem ólmot nem tar­
talmaznak a mit legutóbb Nabráezky 
főszolgabíró úrral kiszólt dr. Técky 
járásorvos ur hivatalosan megvizs-

EVBalild c^ém,
a legvastagabb szozlőt, májfoltot, vimmedlit, pörse- 
n mt vady bárminő bőrcsunyaságot biztosan eltávolít 
teljesen zsír- és olajmentes, púder alá nappali hasz- 
na-aíra remek ráncfedő, a leghervadtabb arcbőrt öt

báreonypuhávií 'teszi? jfefíld arCkettÖCS S? 
hatása gyorsabb. Tégelye 1 kor. ős 1 kor. 60 fillér.’ 
Készíti Kun István gyógyszerész szaklaboratóriuma 
Í>zJoUCen‘ k-apkató Tóth gyógyszerésznél Tisza­

ija rém használ, árát vissza adom.

■ec? ^23^3

LEFKOVITS JAKAB ?
Debrecen, Széchénvi-ntca I. sz.

Wod^ri) bútor raktár
Dús választék kiváló ízlésű

ebéctő, hálószoba, salon berendezésekben
Legszebb és legjobb kivitelű

vas- és kárpitozott bútorok nagy 
~ választékban.g Cégre tessék figyelni.

1907. november 10
Simonyi^t-rTT,!? le;«n,gy6rdem8 tM6^ '"<tomä=ir. hozni, hogy ^

BETONCSŐ RAKTÁRUNKAT
november hó 1-én a volt

SkS22y-ftie korcsolyázó t«rr(
■ helyeztük át.
I Városi irodánk továbbra is Hatvan-utca 5. sz. alatt marad.
I Teljes tisztelettelI_ _ _ áeijes tisztelettel

Lakács Vilmos és Testvér»

Golpstein Karolina \
. orvosilag elismert n>?l!füző njütcrnj*
/ PEBRECZEN, Piacz úteza 61. Szán).

‘*m:í

5IBw,

Mérték után rendelve bármily érzékeny alakra
6 és*a aSafit készít '

legkényelmesebb miedert.
Kitünü egyenestartó, babára készült mintafflzők 

felárban adatnak el. 08
Óriási raktár kész fűzőkben, legolcsóbb árba.

Tanuló- és -/arróleányok felvétetnek.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  11^^

y« TT-IT S -V«*

P 1 ölgyek és urak figyelmébe!! 5
I Ha sté5sI2Est.í óhajt! 1

IHIa férjhez menni akan,
ngy fehérnemű készletét logotok árban Blumenstein 

lesiwsrek üzletében beszerezheti.;
Alant felsorolt cikkek mélyen leszállított árban kaphatók*

i drí: 5S$f S SZ=sakUZ CSek í £l } g <%]?»** f Mr keztyü csak . . 90 ta

1 dr<elXeg tMÍ ,rÍkÓ Dadrág CSak" 50 kr/éS * £b Ä5PStüttíTak mg“ak LS£
1 drb. női hosszú trikó ing csak 60 kr. és feljebb 1 Srb. fórft'cöpper naMg csak ! i 75 £

Oriusi választék selyem nyakkendőkben, férfi- és női eső ernyők
* ira s mB'b°ák’ minden elfogadható árhoz elárusítjuk.

Alkalmi ár; síéle,s,ke!rae,most csak 65 kr- Nagy raktárli , , ... angol és kockás ruha kelmékben Különlegessé»
b.ouz kelmékben mos s olcsó árban. Színházi sálok és nyakkendők ésS még
To.cAi- -1. . - , llt fe nem sorolt cikkekben. *
fessek egy próba vásárlássá! megyőződést szerezni utolérhetetlen olcsóságunkról.

£33r*

• Minél tömegesebb látogatást kérünk tisztelettel

I^BfúriHosteio Testvérek Piac útca 14. Sz. 
Bikával szenpbeo.

"Pe^yedre való tekintettel alkalmi osztályt szervez- 
tunk, oajat erdeke minden vevőnek, hogy azt mie­
lőbb megtekintse ! Mindenféle szőnyegek függö­
nyök, térítők, takarók, ágynemüek igen jutányos árban kaphatók

szőnyegháza
KossuthautcaEi Se szám.

>,ro“tlí 1 U,,,rKe*« • Mmm Visit Nyomdájában,) áhítat IÍU ajtia)

l
fc&MwsaüMi


